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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

08.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

https://minre.gov.ua/2023/05/07/de-konsultuyut-vnutrishnih-

pereselencziv-na-lvivshhyni/ 

Де консультують внутрішніх переселенців на Львівщині 

Цей регіон традиційно тримає лідерство в питаннях турботи про ВПО. У 

кожному районі області діють консультативно-координаційні центри. Тільки 

за квітень у них надали понад 5 тисяч послуг. 

Відвідувачів консультують з питань пошуку роботи та виплат, надають 

гуманітарну, психологічну чи юридичну допомогу. 

Адреси та номери телефонів: 

• Стрий, вул. Героїв Небесної Сотні, 1, тел.: (067) 471-01-56; 

• Дрогобич, вул. 22 січня, 28, тел.: (067) 471-02-45; 

• Самбір, вул. Мазепи, 8/2, тел.: (067) 471-02-98; 

• Городок, Майдан Гайдамаків, 6, тел.: (067) 471-00-83; 

• Золочів, вул. Пачовського, 7, тел.: (067) 471-03-29; 

• Кам’янка-Бузька, вул. Незалежності, 27, тел.: (067) 471-00-83; 

• Червоноград, вул. Шевченка, 15, тел.: (067) 471-03-34; 

• Яворів, вул. Шашкевича, 1а, тел.: (067) 471-03-44; 

• Новояворівськ, вул. Шевченка, 1, тел.: (067) 471-03-44; 

• Перемишляни, вул. Ковча, 4, тел.: (067) 471-00-83. 

Звернутися можна за вказаною адресою, зателефонувати або заповнити 

анкету. 

 

*** 

 

09.05.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://www.ombudsman.gov.ua/news_details/za-reaguvannya-

upovnovazhenogo-zabezpechili-realizaciyu-prava-osib-z-invalidnistyu-z-chisla-

vpo-na-nalezhni-umovi-prozhivannya 

За реагування Уповноваженого забезпечили реалізацію права осіб з 

інвалідністю з числа ВПО на належні умови проживання 

У травні 2023 року до регіонального представництва Уповноваженого в 

Одеській області  звернулось подружжя К., які через збройну агресію РФ були 



вимушені залишити рідне місто в Донецькій області та переїхати до Одеської 

області, задля збереження свого життя. Рішення щодо переїзду 

ускладнювалося тим, що подружжя К. є особами з інвалідністю та потребують 

характерних умов догляду. 

Тому регіональним представництвом Уповноваженого в Одеській 

області без зволікань з’ясовано в Департаменті праці та соціальної політики 

Одеської обласної державної адміністрації щодо можливості забезпечення 

подружжя К. належними умовами проживання та необхідним доглядом. 

У день звернення до громадської приймальні Уповноваженого в 

Одеській області заявників було розміщено у місці компактного проживання, 

де є умови, необхідні для комфортного проживання осіб з інвалідністю. 

Таким чином, за реагування регіонального представництва 

Уповноваженого в Одеській області забезпечено реалізацію права осіб з 

інвалідністю  з числа ВПО на належні умови проживання. 

Посилення захисту прав людини ВПО в Україні є одним із пріоритетних 

напрямів роботи Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та 

Офісу Омбудсмана в 2023 році. 

Нагадуємо, що у разі порушення прав, Ви можете звернутися до 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини: 

• за адресою: вул. Інститутська, 21/8, м. Київ, 01008; 

• на електронну пошту: hotline@ombudsman.gov.ua; 

• на гарячу лінію: 0800501720; 

• за тел. 044 299 74 08. 

 

*** 

 

09.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

https://minre.gov.ua/2023/05/09/komu-z-vpo-avtomatychno-prodovzhat-

nadannya-subsydij-na-neopalyuvalnyj-period/ 

Кому з ВПО автоматично продовжать надання субсидій на 

неопалювальний період 

Пенсійний фонд автоматично призначить житлові субсидії на 

неопалювальний період для більшості домогосподарств, які отримували 

субсидію в попередньому опалювальному сезоні. Це можливо за умови, якщо 

не змінилися дані про майновий стан чи склад родини. 

Автоматично також будуть перепризначені житлові субсидії внутрішньо 

переміщеним особам, які отримують їх за адресою реєстрації. 

Якщо внутрішньо переміщена особа планує оформити субсидію за 

адресою, відмінною від місця реєстрації, вона має звернутися до Пенсійного 

фонду України та подати відповідну заяву й декларацію про доходи. 

Житлові субсидії буде призначено на підставі отриманої від надавачів 

послуг інформації про забезпеченість громадян житлово-комунальними 



послугами за встановленими цінами, тарифами й розміром внесків/платежів 

на управління багатоквартирним будинком і комунальні послуги. 

За відсутності необхідної інформації житлова субсидія на такі послуги 

призначатися не буде. 

Переміщені особи можуть подати запит на отримання житлової субсидії 

на неопалювальний період онлайн або ж звернувшись до сервісного центру 

Фонду за місцем фактичного перебування. 

 

*** 

 

10.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

https://minre.gov.ua/2023/05/10/yak-vnutrishno-peremishhenym-

gromadyanam-otrymaty-e-reczept-na-reczepturni-liky/ 

Як внутрішньо переміщеним громадянам отримати е-рецепт на 

рецептурні ліки 

Українці, які тимчасово виїхали у безпечні регіони країни та втратили 

звʼязок зі своїм сімейним лікарем, мають можливість отримати електронний 

рецепт на ліки. Для цього їм не потрібно укладати чи мати активну декларацію 

з сімейним лікарем, інформують у Міністерстві охорони здоров’я України. 

Оформити е-рецепт можна у будь-якого лікаря в закладі, який доступний 

для них за місцем перебування. Достатньо бути зареєстрованим в електронній 

системі охорони здоровʼя (ЕСОЗ). Реєстрацію може здійснити будь-який 

лікар. Для цього під час візиту до нього необхідно мати такі документи: 

– документ, що посвідчує особу (це може бути внутрішній паспорт, 

посвідка тощо); 

– реєстраційний номер облікової картки платника податків (ІПН), якщо 

такий було присвоєно, або документ про відмову від його присвоєння; 

– для реєстрації дитини – свідоцтво про народження та документи, що 

посвідчують особу законного представника (батька чи матері). 

Лікар після реєстрації пацієнта в ЕСОЗ може сформувати йому 

електронний рецепт на ліки чи електронне направлення. 

Водночас у МОЗ нагадали, що є лікарі-спеціалісти, на прийом до яких 

не знадобиться направлення від сімейного лікаря (наприклад, гінеколог, 

стоматолог, психіатр, нарколог, фтизіатр або ж лікар, у якого під наглядом 

перебуває пацієнт із хронічними захворюваннями). Без направлення також 

можна звернутися до будь-якого лікаря закладу, що співпрацює із НСЗУ, у разі 

невідкладних станів. 

 

*** 

 

10.05.2023  

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 



https://www.ombudsman.gov.ua/news_details/prodovzhuyetsya-

monitoring-misc-kompaktnogo-poselennya-vpo-na-vinnichchini 

Продовжується моніторинг місць компактного поселення ВПО на 

Вінниччині 

У Вінницькій області продовжується системна робота щодо здійснення 

моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб на належні умови 

проживання. 

Так, 09 травня 2022 року регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого у Вінницькій області Русланою Луцик 

здійснено моніторинговий візит до приватного гуртожитку, який знаходиться 

за адресою: вул. Станіславського, 19, м. Вінниця. 

Під час моніторингу закладу, зокрема, виявлено руйнування стін та 

наявність плісняви. Також в місцях загального користування виявлено 

несправну та застарілу сантехніку. 

Крім того, під час спілкування з внутрішньо переміщеними особами 

з’ясувалося, що вони щомісяця вносять оплату за проживання в розмірі 1200 

тисяч гривень за особу. 

За результатами моніторингового візиту буде складено звіт, а також 

надано рекомендації Вінницькій обласній військовій адміністрації щодо 

сприяння в усуненні виявлених проблем та забезпеченні потреб ВПО. 

 

*** 

 

11.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

Громадяни України, які знайшли прихисток за кордоном, зможуть 

отримувати пенсію за спрощеною процедурою  

Уряд спростив механізм виплати українських пенсій і грошових допомог 

для тих одержувачів, які тимчасово проживають за кордоном. 

Зокрема, особа зможе подавати заяву про виплату (зміну способу 

виплати) пенсії або грошової допомоги віддалено. Також передбачена 

можливість відновити без приїзду до України виплату пенсії, яка була 

припинена у період воєнного стану, шляхом надсилання відповідної заяви 

поштою. 

Докладніше ознайомитись із законодавчими змінами й інструкцією 

щодо віддаленого відкриття рахунку можна в інфографіці. 



 
 

 

Місцеве самоврядування 

 

08.05.2023 

Львівська обласна державна адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/64515 

В Україні запрацював чат-бот для допомоги переселенцям Львова та 

ще трьох міст 

Впроваджено новий застосунок «ТурБОТа про ВПО». Чат-бот 

покликаний допомогти внутрішньо переміщеним особам інтегруватися у 

громади. 

Чат-бот допомагатиме переселенцям Києва, Львова, Івано-Франківська 

та Чернівців.  

До прикладу, за допомогою чат-бота можна буде знайти житло у новому 

регіоні, дізнатися, які документи необхідні для оформлення статусу ВПО, як і 

де отримати допомогу, адреси та номери телефонів ЦНАПів тощо, отримати 

консультацію юриста 

Проєкт реалізується Кримськотатарським Ресурсним Центром у межах 

Програми сприяння громадській активності «Долучайся!», що фінансується 



Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та здійснюється Pact в 

Україні 

Щоб скористатися чат-ботом «ТурБОТа про ВПО», достатньо перейти 

за посиланням:  

 

*** 

 

08.05.2023 

Донецька обласна військова адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/prodovzhuyemo-spriyati-pracevlashtuvannyu-vpo 

Продовжуємо сприяти працевлаштуванню ВПО 

Маріупольчанка Анастасія Шевченко до початку війни працювала 

фахівцем у ТОВ «Метінвест бізнес сервіс». Вона має вищу освіту за 

спеціальністю «Економіка підприємства». Втративши роботу та домівку, 

жінка переїхала у м. Калуш та звернулась за сприянням у працевлаштуванні 

до фахівців Маріупольського міського центру зайнятості. 

Кар’єрний радник разом з безробітною склали індивідуальний план 

працевлаштування, визначили комплекс послуг та рекомендацій, який допоміг 

пришвидшити працевлаштування. Фахівець центру зайнятості допоміг 

скласти якісне резюме та навчив презентувати себе перед роботодавцем. А 

невдовзі запропонував розглянути вакантну посаду у Комунальному закладі 

«Централізована бухгалтерія установ, підвідомчих управлінню молоді та 

спорту» Маріупольської міської ради. 

Після успішного проходження стажування Анастасія була 

працевлаштована на посаду бухгалтера. На робочому місці жінка швидко 

адаптувалася, показала себе кваліфікованим та відповідальним працівником. 

За інформацією Донецької обласної служби зайнятості 

 

*** 

 

08.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/shche_blizko_600_nashih_zemlyakiv_ot

rimali_produktovu_dopomogu_v_ivano_frankivsku 

Ще близько 600 наших земляків отримали продуктову допомогу в 

Івано-Франківську 

На тижні, що минув, в Івано-Франківському центрі допомоги ВПО 

продовжилась видача наборів продуктів - з вівторка по суботу їх отримали 594 

переселенці. 

Паралельно працівники хабу здійснювали видачу сімейних та 

індивідуальних гігієнічних наборів (90 одиниць). 

Звертаємо увагу, що надання продуктової допомоги та "гігієни" 

відбувається за запрошенням через Телеграм-канал Центру https://t.me/LgvIF. 

https://t.me/chat_bot_vpo_bot


Кожного тижня у Координаційному центрі є можливість отримати 

консультацію юриста БФ "Право на захист" та фахівця Луганської обласної 

служби зайнятості, а також медичну допомогу. 

Адреса хабу: м. Івано-Франківськ, вул. В'ячеслава Чорновола, 128. 

Телефон: +380990161724. 

 

*** 

 

08.05.2023 

Чернівецька обласна військова адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/zapratsiuvala-mizhnarodna-platforma-dlia-

dopomohy-ukrainskym-pereselentsiam 

Запрацювала міжнародна платформа для допомоги українським 

переселенцям 

Українсько-британська IT-ініціатива Project Ukraine запустила 

міжнародну платформу Find Refuge для підтримки українців, які потерпають 

від війни. 

На сайті можна надати й отримати консультації з правових питань, 

допомогу під час пошуку житла, поради для працевлаштування, у сфері 

медицини чи освіти тощо. 

Щоб отримати допомогу, потрібно зареєструватися на сайті та 

заповнити цю онлайн-форму. Далі запит потрапить до волонтера, який зможе 

розв'язати питання. 

Якщо ви маєте знання та досвід у певній сфері, то можете стати 

волонтером. Для цього також необхідно зареєструватися. 

Наразі проєкт фокусується саме на ВПО та шукачах притулку. Але з 

часом планує розширити діяльність, щоб допомогу могли отримати всі, хто її 

потребує. 

 

*** 

 

10.05.2023 

Запорізька обласна державна адміністрація 

https://www.zoda.gov.ua/news/65349/oblasna-vlada-trimaje-na-kontroli-

zabezpechennya-nalezhnih-umov-prozhivannya-vpo.html 

ОБЛАСНА ВЛАДА ТРИМАЄ НА КОНТРОЛІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАЛЕЖНИХ УМОВ ПРОЖИВАННЯ ВПО 

Очільник ЗОВА Юрій Малашко провів нараду щодо актуальних питань 

діяльності та розвитку територіальних громад Запорізького району за участі 

керівників структурних підрозділів ОДА та голів ТГ. 

Насамперед обговорили питання організації місць для прийому ВПО та 

надання їм гуманітарної та соціальної допомоги. Директорка Департаменту 

соціального захисту населення ОДА Марина Нотанова підкреслила, що наразі 

в Запорізькій області зареєстровано понад 213 тисяч вимушених переселенців, 

проте у зв’язку з майбутньою деокупацією їх кількість зростатиме.  



На сьогодні обласна влада, органи місцевого самоврядування та 

профільні Міністерства працюють над створенням додаткових місць 

розміщення внутрішньо переміщених осіб. Керівники громад також 

зазначили, що особливу увагу слід приділити комунальній сфері, яка наразі 

працює в посиленому режимі.  

Крім цього, вимушені переселенці можуть отримати консультації з 

різних питань в хабі Єдності, який облаштований в Запорізькій РВА. 

Запорізький район залишається осередком прийому ВПО з усього 

регіону. Наразі перед нами стоїть завдання проаналізувати весь наявний 

житловий фонд та створити додаткові точки розселення. Особливу увагу слід 

приділити організації місць екстреного розміщення людей. До цих процесів 

будуть залучені не лише органи місцевого самоврядування, а й міжнародні 

партнери, - зазначив Юрій Малашко. 

Окрім прийому вимушених переселенців, місцева влада організовує 

соціальний супровід та гуманітарну підтримку для людей похилого віку та 

осіб з інвалідністю, а також ветеранів та військовослужбовців, звільнених з 

військової служби за станом здоров’я. 

Також, директорка Департаменту освіти і науки ОДА Людмила Бухаріна 

зазначила, що дистанційний формат навчання дозволив створити на базі 

навчальних установ місця прийому ВПО. Водночас з цим продовжується 

робота зі створення безпечного освітнього простору.  

 

*** 

 

10.05.2023 

Вінницька обласна державна адміністрація 

 https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/54866-na-vinnychchyni-

vidbulas-zustrich-z-vymushenymy-pereselentsiamy-za-uchastiu-mistsevoi-vlady-

ta-narodnykh-deputativ-ukrainy 

На Вінниччині відбулась зустріч з вимушеними переселенцями за 

участю місцевої влади та народних депутатів України 

Сьогодні Начальник ОВА Сергій Борзов разом із народними депутатами 

міжфракційного депутатського об’єднання «ВПО України» та народною 

депутаткою Іриною Борзовою зустрівся з вимушеними переселенцями, що 

знайшли прихисток на Вінниччині. 

Людей турбує чимало важливих питань. Тож разом шукали шляхи їх 

вирішення. 

«Зауважу, що в області немає жодної громади, яка б не прийняла людей 

з інших регіонів. У деяких громадах їх кількість перевищує 20% від 

чисельності власного населення. З початку повномасштабного вторгнення 

статус ВПО на Вінниччині отримали 273 966 переселенців, на даний час їх 

кількість складає 167 729. Ми надаємо прихисток усім, хто його потребує», - 

підкреслив Начальник ОВА. 

Він також додав, що обласна військова адміністрація постійно на зв’язку 

з нашими регіональними хабами «ЯМаріуполь» та «Луганщина Моя». 



«Там працюють співробітники адміністрацій цих міст, кожного дня 

отримуємо відповідну інформацію про те, чим потрібно допомогти», - 

зауважив Сергій Борзов. 

Звертаючись до присутніх, народний депутат України Ірина Борзова 

подякувала колегам, які приїхали до Вінниччини, щоб об’єднати зусилля для 

вирішення нагальних питань. Вона також наголосила, що підтримка 

вимушених переселенців є одним із ключових пріоритетів, тож важливо 

особисто почути людей, які потребують допомоги. 

Під час зустрічі було порушено питання щодо забезпечення ВПО 

житлом. У багатьох людей воно повністю зруйноване, дехто не отримав 

відшкодування за проживання, хтось має житло на окупованій території. 

Народні депутати України запевнили людей, що їхні проблеми не 

залишаться без уваги та підтримки. 

 

*** 

 

11.05.2023 

Львівська обласна державна адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/64930 

З початку року в області з виплатою працедавцям компенсації 

працевлаштували пів тисячі переселенців 

На рахунки працедавців цьогоріч уже перерахували 5,7 млн грн. 

Упродовж чотирьох місяців цього року 208 працедавців Львівщини 

отримали позитивне рішення щодо надання компенсації витрат з оплати праці 

за забезпечення роботою 500 вимушено переміщених осіб унаслідок 

проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні. 

В основному переселенці працевлаштовані у компанії, що ведуть 

діяльність у таких сферах як оптова і роздрібна торгівля, переробна 

промисловість, охорона здоров’я та надання соціальної допомоги, тимчасове 

розміщування й організація харчування, транспорт, складське господарство, 

поштова та кур’єрська діяльність, сільське господарство тощо. На рахунки 202 

працедавців цьогоріч уже перерахували 5,7 млн грн. 

Довідково. 

У січні-квітні цього року фахівці обласної служби надавали послуги у 

сфері працевлаштування 1370 особам, які переїхали з тимчасово окупованих 

територій або районів активного ведення бойових дій (825 з них звернулися у 

поточному році). Забезпечили роботою 256 переселенців. Станом на 1 травня 

на Львівщині за сприяння служби зайнятості роботу шукали 376 людей зі 

статусом ВПО, у тому числі 268 безробітних. 

 

*** 

 

11.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація  



http://loga.gov.ua/oda/press/news/prezentovano_chat_bot_turbota_pro_vp

o_z_korisnoyu_informaciieyu_dlya_tih_hto 

Презентовано чат-бот «ТурБОТа про ВПО» з корисною інформацією 

для тих, хто вимушено покинув домівки через війну 

Презентовано чат-бот «ТурБОТа про ВПО» з корисною інформацією для 

тих, хто вимушено покинув домівки через війну 

Громадська організація «Кримськотатарський ресурсний центр» 

розробила та презентувала чат-бот «ТурБОТа про ВПО» з корисною 

інформацією для внутрішньо переміщених осіб. Інформація допоможе 

переселенцям почуватися комфортно у нових населених пунктах та 

задовольнити базові та індивідуальні потреби. 

Помічним бот буде і для збереження національної ідентичності 

корінним народам України та національним меншинам. 

Скористатися телеграм-ботом можна за посиланням: 

https://t.me/chat_bot_vpo_bot 

 

*** 

 

11.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація  

http://loga.gov.ua/oda/press/news/ponad_550_harchovih_naboriv_otrimali

_minulogo_tizhnya_vpo_luganshchini_u_kreminskomu 

Понад 550 харчових наборів отримали минулого тижня ВПО 

Луганщини у Кремінському хабі в Києві, дітям видавали іграшки 

На базі столичного координаційного центру підтримки наших земляків-

переселенців продовжують видавати одяг, а найменшим відвідувачам – м’які 

іграшки. 

Також нашим ВПО роздавали дитячі підгузки та молочну суміш, 

традиційно працювали фахівці Луганського обласного центру зайнятості, ГО 

«Кремінська бізнес-асоціація», юрист БФ «Право на захист», медичний 

працівник. 

Адреса: м. Київ, бул. Марії Приймаченко, 8. 

Графік роботи: щоденно, з 11:00 до 15:00, крім вихідних. 

  

*** 

 

11.05.2023 

Запорізька обласна державна адміністрація  

https://www.zoda.gov.ua/news/65363/mizhnarodni-organizatsiji-nadajut-

finansovu-pidtrimku-vrazlivim-simyam-z-chisla-vpo-zaporizkoji-oblasti.html 

МІЖНАРОДНІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАДАЮТЬ ФІНАНСОВУ 

ПІДТРИМКУ ВРАЗЛИВИМ СІМ’ЯМ З ЧИСЛА ВПО ЗАПОРІЗЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 

Відбулася спільна зустріч заступника директора – начальника 

управління соціальних гарантій, державної соціальної допомоги 

https://t.me/chat_bot_vpo_bot


Департаменту соціального захисту населення ОДА Катериною Кривошей з 

представниками Програми грошової допомоги Міжнародної організації з 

міграції ООН (МОМ). Тут обговорили низку питань щодо ситуації із 

гуманітарними хабами, потреби надання грошової допомоги в області тощо. 

Так, МОМ запустила багатоцільову програму грошової допомоги, яка 

полягає в наданні вимушеним переселенцям грошової виплати в розмірі 2200 

грн на особу. В організації зазначають, що підтримка надається найбільш 

вразливим сім'ям переселенців, які вимушено залишили свої домівки та 

виїхали із зони активних бойових дій. 

Розмір грошової допомоги від МОМ становить 2200 гривень на кожного 

члена сім'ї впродовж трьох місяців. Наразі такі грошові виплати діють в 

Дніпропетровській, Харківській, Запорізькій, Сумській, Миколаївській та 

Херсонській областях. 

В Запорізькому регіоні виплата грошової допомоги від МОМ стартувала 

в листопаді 2022 року через гуманітарні хаби в м. Запоріжжя. Протягом 2-х 

місяців зареєстровано понад 13 тис. сімей, з яких отримало близько 11 тис. 

сімей. 

Наразі у МОМ розглядає питання щодо збільшення фінансової 

підтримки, але зменшення кількість отримувачів шляхом опрацювання 

детальних критеріїв. 

За матеріалами Департаменту соціального захисту населення ОДА 

 

 

*** 

 

11.05.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація  

https://oda.zht.gov.ua/news/do-uvagy-vpo-na-zhytomyrshhyni-63-zaklady-

osvity-nadayut-vauchery-na-navchannya/ 

До уваги ВПО! На Житомирщині 63 заклади освіти надають ваучери 

на навчання 

Про це інформує Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України. 

 Наразі визначено 70 професій і спеціальностей, за якими можна 

отримати ваучер. Тобто документ, за допомогою якого повністю або частково 

оплачується вартість навчання у закладах освіти. 

 Зокрема, на перепідготовку за робітничою професією, здобуття ступеня 

магістра на основі вищої освіти за іншою спеціальністю чи підвищення 

кваліфікації. 

 Такі ваучери можуть отримати в тому числі внутрішньо переміщені 

особи працездатного віку, а також звільнені з полону особи, стосовно яких 

встановлено факт позбавлення свободи внаслідок збройної агресії проти 

України. Цей факт встановлює відповідна Комісія, яка працює при 

Мінреінтеграції. 

  



Вказані категорії громадян можуть звернутися до центру зайнятості для 

отримання ваучера на навчання, якщо вони: 

 – не зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні; 

 – не отримували ваучер раніше; 

 – не проходили протягом останніх 3 років перепідготовку за рахунок 

коштів Фонду державного соціального страхування на випадок безробіття; 

 – мають професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або 

вищу освіту. 

 На Житомирщині до програми залучені 29 вищих навчальних закладів, 

15 закладів професійно-технічної освіти та 19 факультетів післядипломної 

совіти. 

 Про доступні спеціальності у закладах вищої освіти дивіться ТУТ, а на 

факультетах післядипломої освіти — ТУТ. 

 

 

*** 

 

11.05.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація  

https://oda.zht.gov.ua/news/majzhe-100-vnutrishnih-pereselentsiv-

otrymaly-robotu-na-zhytomyrshhyni-z-pochatku-2023-roku/ 

 Майже 100 внутрішніх переселенців отримали роботу на 

Житомирщині з початку 2023 року 

З початку 2023 року статус безробітного мали понад 13 тис. осіб. 

 Понад 2,7 тис. знайшли роботу за сприяння Житомирської обласної 

служби зайнятості. 

 Серед зареєстрованих безробітних 620 – внутрішньо переміщені особи, 

97 з яких вже працевлаштовано. 

 Із загального числа шукачів роботи проходили професійне навчання 190 

осіб, брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру 

близько 82 особи. 

 Цьогоріч до обласної служби зайнятості звернулися 1609 роботодавців, 

які подали для укомплектування 4636 вакансій. Найбільш затребуваними 

залишаються вакансії: слюсар різного профілю,  швачка, лікар різного 

профілю, водій автотранспортних засобів. 

 Станом на 10 травня 2023 року кількість вакансій, зареєстрованих в 

службі зайнятості для можливості працевлаштування, в тому числі вимушено 

переміщених осіб –1289 тис. одиниць. 

 На кожну вакансію, зареєстровану в Житомирській обласній службі 

зайнятості претендують 5 осіб, середня заробітна плата у вакансіях 10 302 грн. 

 Всі актуальні вакансії в режимі реального часу – на нашому сайті у 

розділі “Шукаю роботу” https://cutt.ly/4Dz4cVI, а також у чат-боті Державної 

служби зайнятості у Viber «Вакансії ДСЗ»: https://is.gd/ZHNLSp 

  



Оформити підписку на вакансії за регіоном або галуззю можна завдяки 

чат-боту @DCZWorkNowBbot. 

 Маєте запитання щодо послуг служби зайнятості – телефонуйте нам на 

«гарячі» лінії 063-214-41-75 і 097-417-84-96 або пишіть у телеграм-чат 

обласної служби зайнятості https://t.me/DCZ_Zhytomyr. 

 

*** 

 

12.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/luganskiy_oblasniy_centr_zaynyatosti_o

rganizuvav_pidvishchennya_kvalifikaciyi_dlya_15 

Луганський обласний центр зайнятості організував підвищення 

кваліфікації для 15 сестер медичних, які є внутрішньо переміщеними 

особами нашого регіону 

До організації навчання долучилися КНП «Лисичанська 

багатопрофільна лікарня» та ВСП «Дніпровське відділення післядипломної 

освіти молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів» КП «Обласний 

центр громадського здоров’я» Дніпропетровської обласної ради. 

Навчання відбувається за новою спеціалізацією, яка наразі дуже 

затребувана і підходить для широкого кола молодших медичних спеціалістів: 

«Фізична терапія, ерготерапія. Медико-соціальна реабілітація (спеціалізація 

асистента фізичного терапевта, ерготерапевта, медико-соціального 

реабілітолога)». 

Бажаючі навчаються за ваучерами за кошти Фонду 

загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття. 

Луганський обласний центр зайнятості запрошує переселенців з 

Луганщини скористатися можливістю та отримати ваучер на навчання, 

підвищити свою кваліфікацію або опанувати нову професію. 

Перелік професій та спеціальностей, за якими може бути виданий 

ваучер: http://surl.li/fhgrl 

Категорії осіб, які можуть отримати ваучер та порядок видачі: 

http://surl.li/eeqfl 

Звертайтеся за тел.: 099 978 36 30 з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 16:00. 

 

*** 

 

12.05.2023 

Харківська обласна державна адміністрація 

https://kharkivoda.gov.ua/news/120940 

На Харківщині до обласної програми соціального захисту включили 

підтримку ВПО 

Відповідне рішення ухвалили 12 травня під час сесії Харківської 

обласної ради. 



Як зазначила в.о. директора Департаменту соціального захисту 

населення Харківської ОВА Тетяна Печура, включення до комплексної 

Програми соціального захисту населення Харківської області на 2021 – 2025 

роки окремого розділу «Підтримка внутрішньо переміщених осіб» дозволить 

запровадити комплексний механізм реагування на виклики, які виникають під 

час внутрішнього переміщення людей від моменту евакуації, впродовж їх 

адаптації в громаді й до повернення додому. 

«Це дуже важливе рішення, адже у зв’язку з повномасштабним 

вторгненням російської федерації на територію України у Харківській області 

майже в чотири рази зросла кількість внутрішньо переміщених осіб. Станом 

на 10 травня в регіоні зареєстровано понад 487 тисяч внутрішньо переміщених 

осіб, з них 419 тисяч – стали на облік після 24 лютого 2022 року. Це майже 400 

тисяч сімей ВПО, з яких 268 – багатодітні. 127 тисяч переселенців – 

пенсіонери, 21 тисяча –  люди з інвалідністю, майже 88 тисяч – діти», - 

повідомила Тетяна Печура. 

Зокрема, йдеться про сприяння зайнятості ВПО, доступну психологічну 

допомогу і реабілітацію, створення умов для безпечного переміщення із 

населених пунктів у районі проведення воєнних (бойових) дій, задоволення 

гуманітарних потреб, надання послуг з тимчасового проживання вразливим 

категоріям ВПО тощо. 

«Реалізація цих заходів з підтримки внутрішньо переміщених осіб 

здійснюватиметься у межах існуючих бюджетних програм, в тому числі із 

залученням донорської допомоги, без додаткового навантаження на обласний 

бюджет», – зазначила Тетяна Печура. 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

08.05.2023 

УКРІНФОРМ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3706070-na-lvivsini-

zareestruvalisa-majze-240-tisac-pereselenciv.html 

На Львівщині зареєструвалися майже 240 тисяч переселенців 

На Львівщині у єдиній інформаційній базі даних зареєструвалися понад 

237 тисяч внутрішніх переселенців, із них понад 68 тисяч – діти. 

Такі цифри навів у Телеграмі голова Львівської ОВА Максим 

Козицький, передає Укрінформ. 



«Як вимушено переміщені особи на Львівщині у Єдиній інформаційній 

базі даних зареєструвалось понад 237 тисяч осіб. З них більше ніж 68 тисяч – 

діти», - повідомив очільник області. 

За його словами, реальна кількість внутрішньо переміщених осіб, які 

проживають на території області, більша. Причина в тому, що багато людей 

поселились у приватному секторі та не реєструвалися як ВПО, пояснив голова 

ОВА. 

Як повідомляв Укрінформ, для внутрішньо переміщених осіб у Києві, 

Львові, Івано-Франківську та Чернівцях запустили застосунок «ТурБОТа про 

ВПО», який сприятиме швидкій інтеграції людей у новому місці перебування. 

 

*** 

 

08.05.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/285002/u-norvegii-zbilshat-viplati-dlya-

ukrainskih-pereselenciv-skilki-mozhna-otrimati 

У Норвегії збільшать видатки на українських переселенців: скільки 

грошей виділять? 

Українці, які рятуються від війни у Норвегії, зможуть отримати більше 

підтримки. Уряд переглянув суму, виділену на переселенців. 

Про це повідомляє The Local, посилаючись на міністерку праці та 

соціальної інтеграції Марте М'єс Персен. 

Виплати для українців у Норвегії 

За прогнозом міністерства праці та соціальної інтеграції, цього року до 

Норвегії може прибути ще до 43 тисяч переселенців з України. Тому влада 

планує збільшити фінансування для деяких регіонів. 

Муніципалітети отримають додаткові 50 тисяч крон (4 288 євро) за 

поселення кожного переселенця. А ті, які сприятимуть мовному навчанню 

українців, отримають ще 27 450 крон (2 354 євро) за одну людину. 

Загалом країна планує виплатити на потреби українських переселенців 

200 мільйонів крон до 2024 року.  

Cкільки українців у Норвегії 

За даними норвезького міністерства праці та соціальної інтеграції, за 

2022 рік країна прийняла близько 32 тисяч переселенців. Деякі з них вже 

інтегрувалися у новій країні, інші поки зробили лише перші кроки до 

адаптації. 

 

*** 

 

08.05.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/285426/turbota-pro-vpo-yak-skoristatis-

novim-dodatkom-dlya-pereselenciv 



Житло і допомога: в Україні запустили новий додаток для 

переселенців 

Новий чат-бот допоможе людям, які були змушені виїхати з дому через 

російську агресію, знайти помешкання та допомогу в чотирьох містах 

України. 

Про це пише Міністерство освіти і науки України.  

"ТурБОТа" про переселенців 

Додаток розробила громадська організація "Кримськотатарський 

ресурсний центр".  

"ТурБОТа про ВПО" пропонує інформацію: 

про житло в новому регіоні; 

перелік документів, які потрібні для оформлення статусу переселенця; 

як і де можна отримати допомогу; 

адреси та номери телефонів ЦНАПів.  

Наразі застосунок розроблений для: 

Києва; 

Львова; 

Івано-Франківська; 

Чернівців.  

Організатори обіцяють, що кількість міст та сіл у переліку 

збільшуватиметься. 

Скористатися чат-ботом "ТурБОТа про ВПО" можна за посиланням. 

 

*** 

 

09.05.2023 

Вікна 

https://vikna.if.ua/news/category/kl/2023/05/09/142962/view 

Калуський суд допитав псевдоволонтера Віталія Хемича, який 

визнав шахрайство 

8 травня 2023 року Калуський міськрайонни суд продовжив розгляд 

справи та заслуховував пояснення обвинуваченого у незаконному 

використанні благодійних пожертв з метою отримання прибутку та 

шахрайстві Віталія Хемича. 

За словами Віталія Хемича, від початку збройної агресії він проживав в 

Калуші та допомагав переселенцям у пошуку житла, здійснював оплату за 

проживання в готельних номерах. Разом із блогерами організовував концерти 

на підтримку ЗСУ, проте персонально збором коштів не займався — лише 

організаційними моментами, йдеться в повідомленні Калуського 

мійськрайонного суду. 

Про свою діяльність виставляв у соціальних мережах пости, тож його 

почали ототожнювати із волонтерством, хоча волонтером він не був, 

переконує обвинувачений у шахрайстві. 

Вину в інкримінованих йому злочинах Віталій Хемич визнав частково 

по окремих потерпілих. За його словами, під час збору коштів на придбання 



амуніції ЗСУ, коли не зміг допомогти придбати замовлений товар, то кошти 

повертав. За час своєї діяльності, починаючи з 24 лютого 2022 року, придбав 

5 авто на потреби військових. 

На сьогодні родина повністю повернула потерпілим отримані від них 

гроші. За свої дії шкодує, кається та просить вибачення у потерпілих, інформує 

суд. 

Після завершення виступу, прокурор заявила клопотання про виклик 

окремих потерпілих та свідків для з’ясування деяких обставин по справі. 

Псевдоволонтер не погоджується із заявами потерпілих, окрім чотирьох 

— Назара Горішнього, Миколи Борисюка, Надії Михайлюк і Станіслава 

Голуб’єва, інформує "Суспільне". 

"Вважаю, що я вчинив шахрайські дії. Це — стаття 190 (сторона 

обвинувачення інкримінує йому статтю 201. — Ред.). За це я каюся, 

неодноразово просив і прошу вибачення у людей", — каже Віталій Хемич. 

Також обвинувачений розповів про випадки, з якими не погоджується та 

за якими не визнає свою провину. Зокрема, придбання автомобілів, 

тепловізорів, дронів, шоломів, прицілів та допомогу на лікування. 

Загалом звинувачений виступав близько двох годин. 

На прохання прокурорки Наталії Площанської Віталій Хемич ще раз 

підтвердив, що має ігрову залежність. З його слів, частину грошей на азартні 

ігри брав з тих, які були призначені для придбання тих чи інших речей для 

військових. Обвинувачений каже: перекрити такі витрати планував зі свого 

підприємницького рахунку, оскільки займається будівельним бізнесом. 

Наступне засідання відбудеться 1 червня о 13:00. На ньому планують 

заслухати трьох потерпілих: Христину Дзеру, Артура Яблонського з Одеської 

області та Альбіну Тиханову з Чернівецької області. 

Як повідомляли "Вікна", за даними слідства, з травня по серпень 2022 

року Віталій Хемич, позиціонуючи себе волонтером, через соціальну мережу 

збирав кошти для допомоги Збройним силам України та особам, які 

потребують допомоги у зв’язку з військовою агресією росії проти України. 

Повідомляли про те, що задокументовано свідчення 16 потерпілих, які 

передали обвинуваченому понад 1 млн 734 тисяч гривень. 

23 вересня минулого Калуський міськрайонний суд обрав запобіжний 

захід щодо Віталія Хемича. За клопотанням прокуратури його було взято під 

варту строком на 60 діб під заставу у розмірі 198 тисяч 480 гривень. 28 вересня 

після сплати застави Віталій Хемич вийшов із СІЗО. 

Віталію Хемичу загрожує позбавлення волі на строк від п’яти до семи 

років з конфіскацією майна. Також одна з потерпілих вимагає відшкодування 

моральної шкоди. 

 

*** 

 

09.05.2023 

Uamedia 



https://uamedia.eu/official/u-jevropi-zaraz-maize-4-milioni-ukrayinciv-z-

timcasovii-zaxistom-4906 

У Європі зараз майже 4 мільйони українців з тимчасовий захистом 

Найбільше статусів тимчасового захисту надали Німеччина, Польща та 

Чехія. 

Станом на кінець березня 2023 року статусом тимчасового захисту в 

країнах ЄС скористалися 3,9 мільйона біженців з України. 

Про це свідчать дані Євростату. 

Зазначається, що найбільше статусів тимчасового захисту надали 

Німеччина (1 067 755 осіб; 27% від загальної кількості), Польща (976 575; 25%) 

та Чехія (325 245; 8%). 

У порівнянні з кінцем лютого 2023 року кількість біженців з України, які 

отримали тимчасовий захист у країнах ЄС, зменшилась на 3%. Найбільше 

скорочення зафіксували в Чехії (-122 585; -27%), Швеції (-23 635; -49%) і 

Польщі (-17 180; -2%). 

Водночас зростання кількості статусів тимчасового захисту 

зареєстрували у Німеччині (+33 125; +3%), Італії (+7 430; +5%) та Румунії (+6 

640; +6%). 

Найбільшу кількість отримувачів тимчасового захисту на тисячу осіб 

місцевого населення у березні 2023 року зафіксували в Чехії (30,9), Естонії 

(27,8), Польщі (25,9), Литві (24,2) і Болгарії (22,5). На рівні ЄС це показник 

становив 8,7. 

 

*** 

 

09.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/vse-bilse-ukrayinciv-xocut-zalisitisya-v-polshhi-

4914 

Все більше українців хочуть залишитися в Польщі 

Про це свідчить дослідження Національного банку Польщі. 

Відсоток українських мігрантів та біженців з України, які хочуть 

залишитися в Польщі, зростає. Про це свідчить дослідження Національного 

банку Польщі (NBP).Якщо навесні 2022 року 16% воєнних біженців заявляли 

про готовність залишитися в Польщі на постійній основі, то у листопаді 2022 

року таких було вже 20%. Хоча зростання здається невеликим потрібно брати 

до уваги той факт, що на початку війни більше половини біженців взагалі не 

знали, скільки часу житимуть у Польщі.  

Дослідження проводилось не лише серед воєнних біженців, а й серед 

економічних мігрантів – тих українців, які приїхали до Польщі до війни. Серед 

обох категорій визначається значне зростання інтересу українців до 

постійного перебування в Польщі. На межі 2019-2020 років лише близько 25% 

українців у Польщі заявляли про готовність залишитися в Польщі назавжди, 

тоді як у листопаді 2022 цей відсоток вже склав більше 50%. Серед обох груп 

практично не виявилося охочих виїжджати з Польщі далі на Захід. 



Що буде після закінчення війни в Україні? Більше половини опитаних 

біженців (56%) заявили, що в разі швидкого закінчення війни повернуться 

додому. У випадку з економічними мігрантами цей відсоток склав 25%. 

Великий відсоток опитаних не визначилися зі своїм майбутнім у Польщі, але 

ті, хто планує стале життя в Польщі, зазначили, що готові змінювати свої 

плани в разі швидкого закінчення війни в Україні. 

Цікавими стали результати опитування з причинами можливого виїзду з 

Польщі (в опитаних була можливість вибрати декілька варіантів). Серед 

лідерів опинилися сум за родиною і домівкою та віра у швидкий кінець війни. 

Менше опитаних зазначили стабілізацію ситуації в місцевості походження, 

подальше навчання дітей в українських школах чи брак праці в Польщі. 

Участь в опитуванні взяли майже 4 тисячі українців у Польщі з 16 міст 

у всіх воєводствах Польщі у період з 26 вересня по 18 листопада 2022 року. За 

даними експерта Ценру східних досліджень Войцеха Конончука, в разі 

справдження вказаних прогнозів через 10 років Польща за рахунок українців 

матиме на 1 мільйон громадян більше. 

 

*** 

 

09.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/opoziciya-sotlandiyi-zvinuvatila-vladu-u-zradi-

ukrayinskix-bizenciv-4913 

Опозиція Шотландії звинуватила владу у «зраді» українських 

біженців 

Тисячі українських біженців все ще мешкають у тимчасових пунктах 

розміщення. 

Понад 7,5 тис. українських біженців, які прибули до Шотландії, досі 

перебувають у тимчасовому житлі, чекаючи переміщення в постійний дім, це 

викликає «сумне розчарування», заявив шотландський тіньовий міністр житла 

та соціальної справедливості Майлз Бріггс, пише Scottish Daily Express. 

«Той факт, що так багато тисяч українських біженців все ще мешкають 

у тимчасових пунктах розміщення більш як через рік після того, як перший із 

них прибув до Шотландії, неприйнятний. Це шокуюча зрада з боку уряду 

[правлячої партії Шотландії] SNP, яка надто багато обіцяє і недостатньо 

виконує», — сказав Бріггс. 

Загалом у Шотландії 23 тис. біженців з України. Їх розмістили в тому 

числі на двох пасажирських лайнерах і готельних номерах, кораблі 

розташовані в ізольованих доках і більшість приміщень на них не мають вікон, 

і людям, які перебувають на них, не повідомляють, як довго їм доведеться 

перебувати на лайнерах, що створює додатковий стрес і невпевненість, 

вказували у Британському Червоному Хресті. 

«Уряд Шотландії надав життєво важливу допомогу людям, які 

рятуються від війни в Україні. Тепер він має допомагати українцям знайти 



безпечне, відповідне та доступне житло в Шотландії, де вони зможуть почати 

будувати своє життя заново», — закликали в організації. 

 

*** 

 

09.05.2023 

Урядовий кур`єр  

https://ukurier.gov.ua/uk/articles/poltavshina-stala-gumanitarnim-habom/ 

Полтавщина стала гуманітарним хабом 

Багато внутрішньо переміщених осіб знайшли в області другу домівку 

Від початку російсько-української війни Полтавщина стала прихистком 

для сотень тисяч вимушених переселенців. Хтось переїхав в інші місця, а 

багато людей осіли надовго. Цьому посприяло доброзичливе ставлення до них 

обласної влади та місцевих громад. У розв’язанні проблем, які виникають у 

переселенців, допомагає пункт об’єднання для ВПО, який днями відкрили в 

Полтаві. Це перша така структура в області. 

«На вулиці Соборності, 14 відкрито громадську організацію «ВПО 

України». Вона не видає гуманітарну допомогу, а допомагає людям отримати 

інформацію про гуманітарні штаби в Полтаві й Полтавській області, щоб їм 

було легше орієнтуватися, куди звернутися», — розповідає працівниця пункту 

волонтерка-переселенка Тетяна Ковалинська. 

Модульні, але комфортні                   

Тут переселенці можуть отримати юридичну, психологічну, 

консультаційну допомогу. 

«Зараз реєструю потреби людей. Насамперед їм потрібні кошти. Серед 

біженців дуже багато літніх громадян, які гостро потребують лікування, 

медичних препаратів. Ми просимо їх пред’явити довідку ВПО, запитуємо, 

звідки вони приїхали, де нині мешкають — орендують житло чи у школах, 

гуртожитках. Чи пошкоджене їхнє майно», — розповідає її колега Наталя 

Вітович. 

Житлове питання для переселенців одне з найактуальніших. У громадах 

його намагаються вирішити передовсім. Наприклад, у Полтаві вже почали 

зводити багатоквартирні будинки в нових мікрорайонах Лазурний та 

Артсклади, ремонтують будівлю дитсадка №41 на вулиці Коцюбинського, 

реконструюють колишній дитсадок на вулиці Івана Мазепи, розглядають 

варіант зведення ще одного будинку в Подільському районі. На 

завершальному етапі — облаштування модульного містечка для переселенців 

на території обласного закладу з надання психіатричної допомоги на вулиці 

Медичній. 

«Його розраховано орієнтовно на 520 людей. Складатиметься із 240 

модулів. Будиночки облаштують з урахуванням базових потреб. Вони будуть 

з утепленими вікнами, мінімально обладнаною кухнею, санвузлом, душовою 

та зоною відпочинку. Також плануємо зробити капітальний ремонт і 

благоустрій прилеглої території в одному з корпусів обласної психіатричної 

лікарні. Там зможуть мешкати і проходити психологічну реабілітацію 



внутрішньо переміщені особи», — повідомив начальник Полтавської обласної 

військової адміністрації Дмитро Лунін. 

У селі Пришиб Кременчуцького району теж завершують реконструкцію 

житлового будинку для переселенців. Роботи на загальну суму 20 мільйонів 

гривень виконує приватне підприємство з Горішніх Плавнів. Як повідомили у 

ПОВА, в реконструйованому будинку мешкатимуть ті переселенці, які 

вирішили залишитися в селі. У двоповерховій будівлі планують 

реконструювати 11 квартир.  

В Опішненському медичному центрі на вулиці Новій ремонтують 

колишнє приміщення інфекційного відділення, щоб заселити в нього людей, 

які покинули домівки через війну. Саме відділення перенесли в інші 

приміщення медичного центру, розповів голова Опішненської селищної 

громади Микола Різник: «Ми ремонтуємо так, щоб після того, як 

внутрішньопереміщені особи виїдуть, там було відділення лікарні та можна 

було розташовувати пацієнтів. Немає сенсу вкладати кошти в якесь покинуте 

приміщення, де люди поживуть і поїдуть, а його потім не 

використовуватимуть». 

Капітальний ремонт почали майже місяць тому, вартість робіт — понад 

13,5 мільйона гривень. Фінансування всіх робіт здійснюють за кошти 

селищного бюджету. Термін їх виконання — до серпня. 

Харчування має бути повноцінним 

У приміщеннях, які ремонтують, можуть розмістити сотню людей, але 

під час розселення розглядатимуть кожну заявку, бо серед переселенців є 

родини з дітьми, яким потрібні окремі кімнати. 

Нині розробляють проєктно-кошторисну документацію капітального 

ремонту двоповерхової будівлі колишньої школи в селі Батьки Полтавського 

району для розселення внутрішньо переміщених осіб. Після завершення 

воєнного стану в цій будівлі планують відкрити реабілітаційний центр для 

постраждалих від російської агресії. 

Внутрішньо переміщеним в області виплачують допомогу на 

проживання незалежно від їхнього матеріального становища. Для осіб з 

інвалідністю та дітей — 3000, для інших — 2000 гривень на місяць. Органи 

соціального захисту населення області забезпечили своєчасне нарахування 

130 тисячам ВПО допомоги на проживання на перший період квітня, на це 

витрачено 386 мільйонів гривень. Виплату допомоги провели шляхом 

перерахування коштів на банківські рахунки одержувачів. Про це повідомила 

директор департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної 

військової адміністрації Людмила Корнієнко. 

Переселенців на Полтавщині забезпечують високоякісними продуктами 

харчування. Сотні тисяч продуктових наборів вони отримали з обласного 

продрезерву. У Полтаві працюють кілька центрів видачі індивідуальних 

продуктових наборів для ВПО, їх видачу організовує облдержадміністрація.  

Найбільше пакунків із продуктами отримали переселенці, які мешкають у 

Полтавській територіальній громаді. Зокрема кілька тисяч їх видали 

переселенцям з Луганщини. 



За словами працівниці гуманітарного хабу Тетяни Семенової, вага 

пакунка, які вони отримують, — понад 10 кілограмів. 

«На цей час у продуктовому наборі — дві пляшки олії, 2 кілограми 

макаронів, 4 кілограми каші, цукор і сухе молоко. Кожен переселенець з 

Луганщини може отримати гігієнічний набір. У разі потреби — дитячі 

підгузки. Це три упаковки підгузків на дитину на місяць або підгузки для 

дорослих», — розповіла Тетяна. 

Нині весна, і для здоров’я потрібні вітаміни. У Полтаві передбачили й 

це. На вулиці Нижньомлинській нещодавно відкрили нову комунальну 

теплицю площею 200 квадратних метрів, у якій вирощують овочеві культури 

й зелень, зокрема для потреб переселенців. 

Стала до роботи фандрейзингова платформа «Посади» від громадської 

організації Eколтава. На цьому онлайн-ресурсі можна подати заявку на 

безплатне отримання насіння овочів та зелені на власних городах. Це 

стосується й переселенців, які живуть у сільській місцевості й мають у 

розпорядженні земельні ділянки. Ініціативу «Посади» організовують другий 

рік поспіль. Торік у її межах безплатне насіння городини отримали 800 

переселенців. 

 

*** 

 

09.05.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/285685/skilki-pereselenciv-zareyestrovani-

na-lvivschini-dani-ova 

У єдиній інформаційній базі даних на Львівщині зареєструвались 

понад 237 тисяч переселенців, а їх реальна кількість в області більша. 

Про це повідомив голова Львівської ОВА Максим Козицький. 

Переселенці на Львівщині 

Понад 68 тисяч з 237 зареєстрованих – діти.  

Голова ОВА зазначив, що реальна кількість переселенців в області 

більша, адже деякі люди не проходили реєстрацію і оселилися у приватному 

секторі.  

Додаток для допомоги у Львові 

Новий чат-бот "ТурБОТа про ВПО" допоможе людям, які були змушені 

виїхати з дому через російську агресію, знайти помешкання та допомогу в 

чотирьох містах України. 

"ТурБОТа про ВПО" пропонує інформацію: 

про житло в новому регіоні; 

перелік документів, які потрібні для оформлення статусу переселенця; 

як і де можна отримати допомогу; 

адреси та номери телефонів ЦНАПів.  

Наразі застосунок розроблений для: 

Києва; 

Львова; 



Івано-Франківська; 

Чернівців. 

 

*** 

 

10.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/ukrayina-poprosila-vladu-slovaccini-

dopomogti-bizencyam-z-oformlennyam-dokumentiv-4944 

Україна попросила владу Словаччини допомогти біженцям з 

оформленням документів 

Це питання було обговорено главами МВС двох країн на зустрічі в 

Ужгороді. 

Міністерство внутрішніх справ України звернулося до словацької влади 

з проханням про додаткову допомогу з оформленням документів українцям, 

які тимчасово проживають у Словаччині. Це питання було обговорено главами 

МВС двох країн на зустрічі в Ужгороді. 

За словами голови словацького МВС Романа Микульця, процес надання 

внутрішніх документів громадянам України, які проживають у Словаччині, 

має тривати близько одного місяця. «Біометрична інформація збиратиметься 

у Братиславі та Кошиці у мобільних офісах консульства України. Самі 

документи оформлятимуться у Києві, після чого вони попрямують за місцем 

поточного проживання громадянина України, який звернувся за документом, 

або до українського консульства у Словаччині», — сказав Микулець. 

Також на зустрічі обговорювали інтеграцію українських дітей до 

словацьких навчальних закладів. Наразі у Словаччині зареєстровано близько 

11 тис. дітей та підлітків, які залучені до шкільного процесу у місцевих 

школах. Водночас, за оцінками влади, всього їх у країні понад 20 тис., а це 

означає, що більшість українських дітей продовжують відвідувати онлайн-

заняття у рідних школах. 

 

*** 

 

11.05.2023 

Слово і Діло 

https://www.slovoidilo.ua/2023/05/11/novyna/svit/chyslo-pereselencziv-

sviti-dosyahlo-rekordnyx-711-mln-osib-zvit 

Число переселенців у світі досягло рекордних 71,1 млн осіб – звіт 

Число внутрішньо переміщених осіб у всьому світі досягло рекордних 

71,1 мільйона людей минулого року. Це пов'язано з військовими конфліктами, 

у тому числі в Україні, а також із кліматичними лихами. 

Про це йдеться у звіті Центру моніторингу внутрішніх переміщень із 

Женеви. 

Порівняно з 2021 роком кількість переселенців у світі зросла на 20%. 



За даними організації, майже три чверті переміщених осіб проживають 

у 10 країнах – Сирії, Афганістані, Демократичній Республіці Конго (ДРК), 

Україні, Колумбії, Ефіопії, Ємені, Нігерії, Сомалі та Судані. 

 

*** 

 

11.05.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/286183/na-1-milyard-yevro-u-nimechchini-

zbilshat-vidatki-na-ukrainskih-pereselenciv 

 На 1 мільярд євро: у Німеччині збільшать видатки для забезпечення 

українців 

Переселенці, які рятуються від війни у Німеччині, зможуть отримати 

більше підтримки. У федеральному бюджеті для українців виділили 

додатковий 1 мільярд євро. 

Про це йдеться на сайті Deutsche Welle.  

• Гроші на переселенців у Німеччині 

Федеральні землі зможуть витратити додаткові гроші на:  

• прийняття людей; 

• їх розміщення;  

• та забезпечення переселенців.  

Цього року додаткове фінансування вже виділяли. Тож загалом для 

українських переселенців передбачили 16 мільярдів євро.  

Деякі очільники громад заявляють, що перебувають на межі і більше не 

можуть приймати українців.  

Скільки можуть отримати українці в Німеччині  

З 1 січня 2023 року переселенці в Німеччині отримують:  

• 502 євро для дорослих;  

• 420 євро для дітей від 14 до 17 років; 

• 348 євро для дітей від  6 до 13 років.  

 Раніше дорослі українці отримували на 50 євро менше – 449 євро.  

 

*** 

 

11.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/yaki-krayini-jes-masovo-zalisayut-ukrayinci-

4948 

Які країни ЄС масово залишають українці 

Лише у березні 2023 року з обліку зняли понад 100 тисяч українських 

біженців. 

У Європі залишається дедалі менше українців із тимчасовим захистом. 

Лише у березні 2023 року з обліку зняли понад 100 тисяч українських 

біженців. 



У яких країнах найбільший відтік шукачів притулку, повідомляє сайт 

ЕС. 

За даними Євростату, на кінець березня 2023 року статусом тимчасового 

захисту в країнах ЄС користувалися 3,9 млн втікачів від війни в Україні. У 

лютому їх число сягало 4 млн. 

Найбільше наших громадян залишаються у Німеччині (1 067 755 осіб – 

це 27% від усіх біженців у Європі), Польщі (976 575 осіб – 25%) та Чехії (325 

245 осіб – 8%). 

При цьому кількість тих, хто користувався тимчасовим захистом в ЄС, 

із кінця лютого 2023 зменшилася на 116 930 людей (3%). Стільки людей зняли 

з обліку упродовж березня 2023 року. 

Найбільше скасування статусів тимчасового захисту українців 

зафіксували у таких країнах: 

Чехія (-122 585; -27%); 

Швеція (-23 635; -49%); 

Польща (-17 180; -2%); 

Але деякі країни навпаки прийняли нових біженців з України. Більшу 

кількість статусів тимчасового захисту порівняно з лютим надали такі країни: 

Німеччина (+33 125; +3%); 

Італія (+7 430; +5%); 

Румунуя (+6 640; +6%). 

Найбільша частка українських біженців у співвідношенні до місцевого 

населення (2-3%) живуть у Чехії, Естонії, Польщі, Литві, Болгарії. 

 

*** 

 

11.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/u-moldovi-skorotyat-termin-perebuvannya-v-

krayini-dlya-ukrayinskix-bizenciv-4954 

У Молдові скоротять термін перебування в країні для українських 

біженців 

Українські біженці зможуть перебувати в країні лише 90 днів упродовж 

півроку. 

Комісія з надзвичайних ситуацій у Молдові дозволила іноземцям, які 

мають право на тимчасовий захист, перебувати в країні лише 90 днів протягом 

півроку, повідомила прес-служба уряду. 

"Члени комісії вирішили, що з 15 травня термін перебування на території 

Молдови для осіб, які мають право на тимчасовий захист, становитиме 90 днів 

протягом півроку", - йдеться у заяві, опублікованій на сайті уряду. 

Зазначається, що при цьому люди, які оформили тимчасовий захист, як 

і раніше, зможуть скористатися спрощеними умовами працевлаштування. 

У червні минулого року комісія ухвалила, що біженці з України можуть 

перебувати в Молдові на час дії режиму НП, а також ще 90 днів після його 

закінчення. 



Влада країни ввела режим надзвичайного стану 24 лютого минулого 

року, потім його неодноразово продовжували через енергокризу і ризики для 

національної безпеки через війну в Україні. 

 

*** 

 

12.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/ukrayinci-u-litvi-stikayutsya-z-problemami-

zitla-ta-movnogo-barjeru-4958 

Українці у Литві стикаються з проблемами житла та мовного 

бар'єру 

При цьому українці не відчувають дискримінації. 

Українські біженці у Литві стикаються із проблемами житла, мовного 

бар'єру та працевлаштування, йдеться у дослідженні, проведеному на 

замовлення Департаменту у справах національних меншин Литви. 

Найбільшими проблемами для військових біженців з України є житлова 

проблема (28,2%), мовний бар'єр (20,3%), проблеми з працевлаштуванням 

(14,4%), матеріальні труднощі (12,9%) та морально-психологічні проблеми 

(11,9%). 

Також українці в Литві стикаються з проблемами пошуку медичних 

послуг, шкіл, дитячих садків, відсутністю інформації. 

Дослідження також показало, що понад 40 % мешканців Литви повністю 

згодні із твердженням, що Литва має прийняти якнайбільше біженців з 

України та має їм допомогти. 

"Литовське суспільство дуже сильно підтримує нашу точку зору про те, 

що ми маємо прийняти якнайбільше біженців з України", - заявила на прес-

конференції в четвер глава Департаменту у справах національних меншин 

Віда Монтвідайте. 

При цьому 87,6% українців наголосили, що у Литві вони не стикалися з 

дискримінацією чи образами за національною чи мовною ознакою, і більшість 

українців також вважають, що литовці ставляться до них прихильно. 

54,5% українців заявили, що їхні знання литовської мови є 

мінімальними, а 38,1% стверджували, що не знають мови. 

Українці, які приїхали до Литви, найбільш високо оцінили турботу та 

почуття захищеності, надані пільги, підтримку та соціальну допомогу, житло, 

роботу, можливість навчатися та посвідку на проживання. 

64% українців відчувають потребу належати до української громади 

Литви – 12,9% вже беруть участь у громадській діяльності, а 26,2% хотіли б 

належати/брати участь. 24,9% відповіли, що хотіли б, але їм не вистачає 

інформації/можливостей. 

68,8% опитаних українців цікавлять суспільні процеси в Україні. Також 

більшість (75,2%) респондентів підтримують соціальні зв'язки з Україною та 

спілкуються із родичами, друзями, знайомими, а у 6,4% військових біженців 

інтерес до цього знизився. 



72,3% респондентів хотіли б брати участь у виборах президента України 

та Верховної Ради України, перебуваючи за кордоном. 

В ході дослідження було опитано 1003 дорослих мешканців Литви та 202 

дорослих військових біженця з України. Його з лютого до квітня проводила 

компанія ринкових та соціологічних досліджень Vilmorus. 

 

*** 

 

08.05.2023 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/practical-tips/zapratsjuvala-mizhnarodna-platforma-dlja-

dopomohi-ukrajinskim-pereselentsjam-.html 

ЗАПРАЦЮВАЛА МІЖНАРОДНА ПЛАТФОРМА ДЛЯ ДОПОМОГИ 

УКРАЇНСЬКИМ ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ 

Спільна українсько-британська ініціатива запустила платформу Find 

Refuge для підтримки українців. 

Українсько-британська IT-ініціатива Project Ukraine запустила сайт Find 

Refuge, який об’єднує тих, хто потребує допомоги, із тими, хто може 

допомогти, повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України. На сайті можна зареєструватись як волонтер, 

та як людина, яка  потребує допомоги. 

До категорій допомоги входять: 

консультації з пошуком житла; 

допомога з працевлаштуванням; 

психологічна допомога; 

юридична допомога; 

поради з медицини; 

допомога для осіб з інвалідністю; 

питання освіти тощо. 

Щоб отримати допомогу, необхідно заповнити онлайн-форму. Запит 

потрапляє до волонтера, який знаходиться в одному із запитувачем регіоні та 

може допомогти із розв’язанням проблеми. Щоб самому стати волонтером, 

треба зареєструватись на сайті у відповідній категорії. Допомогу можуть 

отримають як внутрішньо переміщенні особи, так і особи, які виїхали за межі 

України, а також люди, які залишаються у зоні бойових дій чи на окупованих 

територіях. Сервіс безкоштовний. 

 

*** 

 

08.05.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/chastynu-vnutrishnih-pereselencziv-

mozhut-pozbavyty-vyplat-na-prozhyvannya/ 

Частину внутрішніх переселенців можуть позбавити виплат на 

проживання 



Частині внутрішньо переміщених осіб можуть припинити виплачувати 

допомогу на проживання в розмірі 2000 грн на дорослу людину та 3000 грн на 

особу з інвалідністю. Як заявила в ефірі «Українського радіо» міністерка 

соціальної політики Оксана Жолнович, наразі розглядають можливість 

переформатування такої допомоги, зокрема її хочуть зробити адресною. 

«Ми задумуємось над форматом, бо є люди, які вже цілий рік отримують 

таку допомогу. І є варіант — можливо, таким людям вже допомогти 

реінтегруватися в громаду, знайти роботу, підтримати їх, щоб вивести в 

економічну самостійність. Напевно, логічніше дивитися з врахуванням 

адресності, бо сьогодні ми платимо всім і ми не перевіряємо — а, може, 

людина вже працює, а, може вона взагалі вже працювала. Все-таки, якщо ти 

рік працював, то якусь подушку відносної стабільності собі забезпечив», — 

зазначила посадовиця. 

За її словами, закладених цього року коштів на виплату такої допомоги 

може не вистачити до кінця року, адже кількість людей, яка потребує 

підтримки, не зменшується. Тому кошти хочуть надавати найвразливішим 

верствам населення й тим, хто щойно перемістився. 

«Варто було б спрямувати ці гроші на нових людей, що переміщаються, 

або на тих, кому важче, або тим, хто з інвалідністю. Я думаю, ми будемо 

думати над адресністю. І спільноти внутрішньо переміщених осіб розуміють, 

що немає сенсу все життя платити — це погано такий статус за людиною 

закріплювати, бо вона має ставати повноцінним членом громади, жити, як усі. 

Не треба нам стигматизувати людей», — наголосила міністерка. 

Загалом торік на виплати на проживання внутрішньо переміщеним 

особам, за словами Оксани Жолнович, було запроєктовано 57 млрд грн і 

виплачено 53 млрд грн. 

 

 

Регіональні 

 

08.05.2023 

Патріот Донбасуаа 

https://donpatriot.news/article/v-ukrayini-onovili-spisok-gromad-na-

viplati-dlya-vpo 

В Україні оновили список громад на виплати для ВПО 

Список громад на виплати для переселенців оновлено Міністерством 

реінтеграції. 

Про це повідомляє пресслужба відомства. 

Наказом Мінреінтеграції від 25 квітня 2023 року № 125 внесено зміни до 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих російською федерацією. 

Вказаний перелік був затверджений у грудні 2022 року та періодично 

оновлюється. Зміни до нього вносяться за погодженням із Міністерством 



оборони на підставі пропозицій відповідних обласних, Київської міської 

військових адміністрацій 

 

*** 

 

10.05.2023  

Київщина 24/7 

https://www.kyivschina24.com/news/u-bilij-czerkvi-utvoreno-

koordynaczijnyj-czentr-shhodo-vyrishennya-pytan-pereselencziv/ 

У Білій Церкві утворено Координаційний центр щодо вирішення 

питань переселенців 

У Білій Церкві 9 травня відбулося засідання виконавчого комітету 

міської ради. Про це повідомляє пресслужба Білоцерківської МТГ. 

Мер міста Геннадій Дикий розповів про результати перевірки дій щодо 

реєстрації права власності церкви Марії Магдалини. 

Також члени виконкому підтримали ініціативу двох навчальних закладів 

щодо встановлення меморіальних дощок на честь своїх випускників, які 

загинули, захищаючи рідну землю. 

Крім того, створили Координаційний центр, а саме орган, який буде 

вирішувати проблемні питання ВПО. 

«Було надано дозвіл на проведення ряду заходів на території громади та 

розглянуті інші питання, які забезпечуватимуть життєдіяльність 

Білоцерківської громади», — йдеться у повідомленні. 

 

 

*** 

 

08.05.2023 

Київщина 24/7 

https://www.kyivschina24.com/news/u-kyyevi-ta-oblasti-pereselenczi-

mozhut-otrymaty-finansovu-dopomogu-na-pidtrymku-biznesu/ 

У Києві та області переселенці можуть отримати фінансову 

допомогу на підтримку бізнесу 

Міжнародна гуманітарна організація Help – Hilfe zur Selbsthilfe 

відкриває реєстрацію на отримання цільової грошової допомоги на підтримку 

мікробізнесу. Про це пише пресслужба Ірпінської міської ради. 

Подати заявку на отримання фінансової допомоги будуть мати змогу 

підприємці з переліку ВПО (необхідно мати довідку), які переїхали до Києва 

та області, а також підприємці з Києва та Київської області, які постраждали 

від російської агресії. 

Легше буде отримати допомогу таким групам населення: 

жінки підприємці, зокрема ті, які стали головою сім’ї у зв’язку з воєнною 

службою чоловіка, його пораненням, перебуванням у полоні чи загибеллю; 

домогосподарства з дітьми, літніми людьми та людьми з інвалідністю. 

 



*** 

 

11.05.2023 

Rivne.online 

https://rivne.online/archives/80919/na-rivnenshhyni-obyednuyut-zusyllya-

zadlya-dopomogy-vpo?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=na-

rivnenshhyni-obyednuyut-zusyllya-zadlya-dopomogy-vpo 

На Рівненщині об’єднують зусилля задля допомоги ВПО 

Під керівництвом заступниці голови ОДА Людмили Шатковської 

відбулась зустріч представників влади та організацій, котрі опікуються 

питаннями внутрішніх переселенців. 

«Рівненщина за час війни прихистила понад 86 тисяч ВПО. Майже 54 

тисячі внутрішньо переміщених осіб залишилися проживати області. Для 

прибулих людей організовано 63 місця компактного проживання. На сьогодні 

актуальним питанням є інтеграція ВПО в громаду області. Важливо, аби 

переселенці знайшли тут роботу і не залишалися вимушено безпорадними», – 

наголосила Людмила Шатковська. 

З метою налагодження ефективного реагування на питання внутрішньо 

переміщених осіб між Головним управлінням Національної соціальної 

сервісної служби у Рівненській області та БФ «Рокада» підписано 

Меморандум про співпрацю. 

Документ передбачає співробітництво у таких напрямах: виявлення 

потреб ВПО та визначення найефективніших шляхів їхнього вирішення; 

посилення інтеграції переселенців у приймаючих громадах через участь у 

спільних проєктах. 

 

*** 

 

08.05.2023 

Конкурент 

https://konkurent.ua/publication/116207/na-volini-zbuduut-zhitlo-dlya-

pereselentsiv-za-mayzhe-12-milyoniv-evro-foto/ 

На Волині збудують житло для переселенців за майже 12 мільйонів 

євро 

Міжнародна фінансова організація «NEFCO» виділила майже 12 

мільйонів євро на будівництво житла у Ковелі та Нововолинську для 

вимушено переміщених осіб. 

Журналісти сайту новин Луцька та Волині «Конкурент» з’ясовували, на 

якому етапі зараз знаходиться будівництво та коли переселенці зможуть 

заселитися у новенькі апартаменти. 

Відділення міжнародної організації «NEFCO» в Україні розпочало 

проєкт фінансування будівництва житла для переміщених осіб, яке 

здійснюватиметься за кошти гранта, отриманого від Європейського Союзу. 

Для будівництва квартир у Ковелі планують виділити 4.8 мільйона євро, а в 

Нововолинську – 7.1 мільйона євро. 



Площа багатоквартирних будинків займатиме від 3 200 кв.м до 5 700 

кв.м. У висоту вони сягатимуть від трьох до п'яти поверхів, а приміщення 

планують здавати в експлуатацію уже вмебльованими. 

Що кажуть у міжнародній організації? 

Головна інвестиційна радниця «НЕФКО» Юлія Шевчук у коментарі 

нашим журналістам розповіла, що міста, у яких будуватимуть житло, обирали 

на основі пропозицій від Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, і були погоджені донорами програми. Після 

підписання відповідних угод з містами розпочнеться основна робота. 

«Найважливіший наступний крок - це на професійному рівні провести 

закупівлю будівельних робіт з метою задоволення потреб ВПО та громад, а 

також впровадження найкращих та найсучасніших практичних рішень у 

будівництві та відновленні інфраструктури. Коли проєктна документація буде 

готова, і всі необхідні дозволи буде отримано, залучені НЕФКО групи 

контролюватимуть будівництво та ремонт інфраструктури принаймні до 

завершення проєкту», – зазначає пані Шевчук. 

Поки грантову угоду підписали лише з Ковелем, а з «містом шахтарів» 

це планують зробити найближчим часом. Після остаточного затвердження 

документів, організація надаватиме містам як адміністративну, так і технічну 

підтримку. Згодом проведуть необхідні тендери на закупівлю будівельних та 

інших послуг. До слова, усіх претендентів перевірятиме міжнародна 

організація. 

Юлія також додала, що після завершення будівництва та поселення 

людей у квартири приватизувати та залишити їх у своїй власності переселенці 

не зможуть. Адже зробити це забороняють і міжнародні донори, і 

законодавство України. 

Що кажуть у Ковелі? 

Очільник міста Ігор Чайка у коментарі нашим журналістам розповів, що 

вони ведуть з міжнародною організацію вже не один, а цілих два проєкти. 

Обидва спрямовані на забезпечення житлом переселенців. 

На перший проєкт реконструкції житла у Ковелі виділили 1 мільйон 800 

тисяч євро. Їх надала європейська платформа «НІК». Завдяки цьому близько 

70 людей зможуть отримати тимчасовий притулок у місті. 

«Ми вийшли на «Проєкт реконструкції двоповерхової адміністративної 

будівлі та учбово-побутового корпусу під багатоквартирні житлові будинки на 

вулиці Драгоманова, 17, у місті Ковель" в рамках програми ЄС, яка 

фінансується платформою «НІК». По цьому проєкту ми підписали договір з 

підрядником на суму 1 798 000 євро. І після його реалізації плануємо отримати 

24 квартири, де зможуть розміститися 70 осіб», - каже пан Ігор. 

Що ж до іншого проєкту – «Житло для внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО) та відновлення звільнених міст в Україні», то тут міська рада тільки 

підписала грантовий договір. Для будівництва їм виділять 4,8 мільйона євро. 

Очільник міста розповів, що для цього вони уже знайшли відповідну земельну 

ділянку. 



«20 березня ми підписали грантовий договір на суму 4,8 мільйона євро. 

Цим проєктом передбачається будівництво чотириповерхового будинку на 68 

квартир. Загальна площа десь 3,5 тисячі м2, орієнтовно там зможуть 

розміститися 210 осіб. Для цього ми виділили вже земельну ділянку», - 

зазначив Ігор Чайка. 
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Вичерпно 

https://vycherpno.ck.ua/pereselenczi-v-cherkasah-mozhut-bezkoshtovno-

vidvidaty-ekskursiyu-pro-istoriyu-zamkiv/ 

Переселенці в Черкасах можуть безкоштовно відвідати екскурсію 

про історію замків 

Сьогодні о 17:00 в Черкасах проведуть безкоштовну екскурсію для 

переселенців про історію черкаських замків. Захід організовує Інтеграційний 

хаб «Черкаси – твоє місто», інформує Департамент соціальної політики ЧМР. 

Екскурсоводом буде кандидат історичних наук, знаний український 

археолог Дмитро Куштан. Він розповість про архітектурні пам’ятки кін. XIV 

– поч. XVIII ст. 

Реєстрація за посиланням: https://forms.gle/1njhSFAjqVanKVko8 
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Житомир Ньюс 

https://www.ukr.net/news/search/%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%

D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96/ 

У Житомирі стартував IT-проєкт для дітей-переселенців 

У Житомирі стартував ІТ-проєкт "Boost Main Academy", орієнтований 

на дітей-переселенців, з дитячих будинків та з малозабезпечених сімей – їх 

безкоштовно навчатимуть IT-професіям, аби у майбутньому вони мали змогу 

потрапити на стажування до українських та міжнародних IT-компаній. Про це 

Суспільному розповів засновник Main Academy Ігор Закалов. 

Всеукраїнську онлайн-школу для підлітків організувала команда 

BoostHubUa спільно з Main Academy. 

"Перший етап – це основа, а далі ті, хто гарно закінчив, хто гарно 

навчався, підуть далі. Діти мають бути дуже мотивовані, адже не всі доходять 

до кінця. Хтось починає і каже, що йому важко і це не його. Тому перш за все 

потрібна мотивація та базові навички. Ми розпочинаємо цей проєкт з нуля, 

тому головне – це бажання та мотивація, і все вийде", – говорить Ігор Закалов. 

Кураторка благодійного проєкту Наталія Руденко розповіла, що він 

орієнтований на молодих людей віком від 12 до 21 року. Проєкт стартував у 

Житомирі, але його планують масштабувати в межах України. 

https://forms.gle/1njhSFAjqVanKVko8


"Перший пілотний проєкт у нас був до нового року, це було 16 дітей саме 

з Житомира. Дітям все дуже сподобалось і всі дійшли до кінця, тому ми 

вирішили масштабуватися. Другий потік стартував три місяці тому, це було 50 

дітей, до кінця, як ви бачите, дійшли всі. Нещодавно, три тижні тому, до 

навчання у нас приступила ще група з 50 дітей. Тобто, загалом ми вже в 

процесі навчили 66 дітей і ще 50 навчаються. Ще у нас набір буде стартувати 

влітку ", – каже Наталія Руденко. 

Марія вивчає англійську, німецьку та польську мови і каже, що раніше 

не цікавилась сферою IT. 

"Це було щось нове для мене. Спочатку я навіть не хотіла пробувати 

програмування, але потім вирішила спробувати – це безкоштовно, чому б і ні", 

– розповідає Марія. 

У січні цього року дівчина долучилась до освітньо-благодійного проєкту 

для підлітків. За два з половиною місяці навчання вона ознайомилася з IT-

сферою та змогла створити свій власний сайт. 

"Цей сайт був написаний мовою розмітки HTML та за допомогою CSS – 

це каскадна таблиця стилів, що відповідає за оформлення сторінки", – 

розповідає Марія. 

Авторка та викладачка курсу "Основи програмування" Ольга Веденєєва 

розповіла, що підліткам знадобилося 48 академічних годин, щоб освоїти 

програмування. 

"Ми навчилися створювати сайти, а також вивчили основи 

програмування на JavaScript, – каже Ольга Веденєєва. – В принципі, всі мови 

програмування працюють за логікою, тобто вони засновані на знанні логічних 

операцій, змінних, алгоритмів та основних структур даних, таких як масиви та 

об’єкти. На цих основах можна навчитися будь-якій мові програмування, і 

вони стануть набагато легшими в освоєнні. ІТ-сфера досить широка, і якщо 

для деяких напрямів важлива математика, то для напряму веб-дизайну 

важливість має бачення красивого та можливість створення привабливих 

інтерфейсів. Наші студенти розвиваються в цьому напрямку". 
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032.ua 

https://www.032.ua/news/3592905/u-lvovi-pereselenci-mozut-projti-

bezkostovni-kursi-z-ukrainskoi-movi-ak-zapisatis 

У Львові переселенці можуть пройти безкоштовні курси з 

української мови: як записатись 

На Львівщині незабаром стартують безкоштовні курси української мови 

для ВПО. Їх проводитиме Львівський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти. 

Освітній курс покликаний поліпшити володіння українською мовою, 

інформує Мінреінтеграції. 



Крім того, учасники зможуть ознайомитися з цікавинками української 

мови, знайти нових друзів і попрацювати з фахівцями. 

Початок занять заплановано на середину травня. Курси проходитимуть 

у Львові за адресою: вул. Огієнка, 18а. Зареєструватися можна за посиланням. 
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PRO ГРОШІ 

https://progroshi.news/news/zhkg/chi-mozhut-vimusheni-pereselenci-

oformiti-subsidiyu-u-2023-roci-shcho-treba-znati-6376.html 

Чи можуть вимушені переселенці оформити субсидію у 2023 році — 

що треба знати 

Розповідаємо, чи можуть вимушені переселенці у 2023 році оформити 

субсидію на оплату комуналки та що для цього потрібно 

Українці, які через напад Росії виїхали з місць постійного проживання 

та стали внутрішніми переселенцями, отримують субсидію на оплату 

житлово-комунальних послуг за місцем фактичного проживання. 

За інформацією Мінреінтеграції, під час оформлення соцвиплати 

переселенцям потрібно вказати склад домогосподарства у відповідній 

декларації, тобто підписувати договір оренди житла необов’язково. 

Як переселенцям оформити житлову субсидію 

Це можна зробити двома способами: онлайн або напряму через 

держструктури. В останньому випадку заявки від громадян приймають: 

Центри надання адміністративних послуг; 

сервісні центри Пенсійного фонду України (ПФУ); 

уповноважені посадові особи виконавчого органу сільської, селищної, 

міської ради відповідної територіальної громади. 

Подати заявку онлайн можна, скориставшись: 

порталом "Дія"; 

сайтом електронних послуг пенсійного фонду України (ПФУ); 

додатком ПФУ. 

Чи потрібні документи для оформлення субсидії 

Важливо пам'ятати, що перед подачею заявки треба підготувати деякі 

документи. Переселенцям для оформлення субсидії, крім заяви, знадобляться: 

декларація про доходи та витрати; 

інформація про мешканців домогосподарства; 

паспорт і реєстраційний номер картки платника податків; 

довідка про статус ВПО. 

Як дізнатися про призначення субсидії 

Для цього можна скористатися порталом Мінсоцполітики. Відкриваєте 

сайт, а далі: 

вказуєте свої особисті дані — область, місто, вулицю, номер будинку і 

квартири. Вказувати ПІБ, номер паспорта, ІПН тощо не потрібно; 

підтверджуєте, що ви не робот, натискаєте на "Шукати". 



На екрані свого комп'ютера ви побачите усю інформацію про субсидію 

— її нарахування, суму, період призначення тощо. 

Чому можуть відмовити у призначенні субсидії 

Якщо у домогосподарства існує не сплачена впродовж 3 місяців 

заборгованість за житлово-комунальні послуги, сума боргу перевищує 40 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (680 гривень), то держава не 

призначить субсидію. 

Звернутися з питаннями щодо надання житлових субсидій можна до 

уповноважених посадових осіб виконавчого органу сільської, селищної, 

міської ради відповідної територіальної громади та працівників ЦНАП, а 

також через застосунок "Дія". 
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Сумські Дебати 

https://debaty.sumy.ua/news/na-shostkinshhini-bezkoshtovno-nadayut-

budinki-pereselentsyam-shho-postrazhdali-vid-bojovih-dij-ta-zhitlo-yakih-

zrujnovano 

На Шосткинщині безкоштовно надають будинки переселенцям, що 

постраждали від бойових дій та житло яких зруйновано 

Жителів територій, на яких ведуться бойові дії та які постраждали 

внаслідок бойових дій, житло яких частково або повністю зруйноване, 

запрошують до сіл Шосткинської громади. 

У Собицькому та Чапліївському старостинських округах Шосткинської 

громади в рамках допомоги внутрішньо переміщеним особам, які постраждали 

внаслідок ведення бойових дій, безкоштовно надаються будинки для 

проживання з можливістю в подальшому оформити їх у власність. 

Будинки надаються з фонду закинутих (відумерлої спадщини) тому 

потребують ремонту та хазяйновитих рук потенційного власника, також таким 

особам є можливість отримати частину будівельних матеріалів для ремонту. 

За інформацією звертатись до старостатів відповідних округів, 

повідомляють у Собицькому старостинському окрузі. 
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Galka.if.ua 

https://galka.if.ua/zapratsiuvav-chat-bot-dopomohy-dlia-pereselentsiv-u-

frankivsku/ 

Запрацював чат-бот допомоги для переселенців у Франківську 

Чат-бот «ТурБОТа про ВПО» у Телеграмі покликаний допомогти 

внутрішньо переміщеним особам інтегруватися у громади. 



Чат-бот допомагатиме переселенцям в Івано-Франківську, а також 

Києві, Львові та Чернівцях, інформує “Галка” з посиланням на Івано-

Франківську ОДА. 

До прикладу, за допомогою чат-бота можна буде знайти житло у новому 

регіоні, дізнатися, які документи необхідні для оформлення статусу ВПО, як і 

де отримати допомогу, адреси та номери телефонів ЦНАПів тощо, отримати 

консультацію юриста 

Щоб скористатися чат-ботом «ТурБОТа про ВПО», достатньо перейти 

за посиланням: https://t.me/chat_bot_vpo_bot 

Проєкт реалізується Кримськотатарським Ресурсним Центром у межах 

Програми сприяння громадській активності «Долучайся!», що фінансується 

Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та здійснюється Pact в 

Україні 
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Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/pravova-konsultativna-liniya-dlya-zhinok-

pereselenciv-pracyuye-u-zaporizhzhi 

У Запоріжжі для жінок-переселенців працює консультативна лінія 

“Твій захист 24/7”. 

Про це повідомляє ПРОСТІР. 

Діяльність  правової консультаційної лінії здійснюється на базі офісу 

організації за такими напрямами: 

отримати і відновити документи; 

поновити і призначити соціальні виплати; 

відновлення порушених трудових прав; 

податкові питання; 

кредити;  

оформлення статусу ВПО, біженця. 

Сьогодні дуже актуальною стає проблема доступу жінок-ВПО до 

правових послуг, яка пов’язана із закритістю органів влади в умовах війни, 

слабкою обізнаністю жінок-ВПО в електронних сервісах та високими цінами 

на правові послуги приватних надавачів, тому наша організація надає 

можливість жінкам-ВПО Запорізької області отримати безкоштовні правові 

консультації. 

Консультації проходять за телефоном гарячої лінії +38 066 886 83 12, на 

базі офісу громадської організації, під час щотижневих виїздів у громади та 

онлайн в соціальних мережах, месенджерах: 

lwv.lugansk@gmail.com 

https://www.facebook.com/lwv.ngo/ 

 

 

 

https://www.facebook.com/lwv.ngo/
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Shostka  

https://shostka-news.com/%d1%83-

%d1%88%d0%be%d1%81%d1%82%d0%ba%d0%b8%d0%bd%d1%81%d1%8c

%d0%ba%d1%96%d0%b9-

%d0%b3%d1%80%d0%be%d0%bc%d0%b0%d0%b4%d1%96-

%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%b3%d0%be%d1%80%d1%82%d0%b0%d1%8e

%d1%82%d1%8c-%d0%bf/ 

У Шосткинській громаді розгортають програму підтримки 

внутрішньо-переміщених осіб 

У Шосткинській громаді розгортають програму підтримки внутрішньо-

переміщених осіб. Про це у ході апаратної наради повідомив міський голова 

Микола Нога. 

Також було повідомлено, що освітяни організовують навчання для 

переселенців на тему підприємницької діяльності. 

Детальніше про це – у сюжеті ТРК “Акцент”. 

 

*** 
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Закарпаття онлайн 

https://zakarpattya.net.ua/News/227615-Bilshist-vymushenykh-

pereselentsiv-na-Zakarpatti-%E2%80%93-z-KHarkivskoi-Donetskoi-ta-

Zaporizkoi-oblastei 

Більшість вимушених переселенців на Закарпатті – з Харківської, 

Донецької та Запорізької областей 

В Ужгороді підбили підсумки моніторингу даних щодо становища, 

потреб і майбутніх намірів внутрішньо переміщених осіб, які зараз 

проживають в Закарпатській області. 

Проєкт картування ситуації та потреб вимушених переселенців сьогодні 

презентували під час зустрічі Петро Добромільський - заступник голови 

Закарпатської ОДА з представниками закордонних та українських 

благодійних і громадських організацій, народними, обласними депутатами, 

викладацьким складом УжНУ й іншими, повідомляють у Закарпатській ОВА. 

Для отримання обʼєктивної інформації до участі в моніторингу залучили 

понад 4 тисячі мешканців як міських, так і сільських місцевостей усіх шести 

районів Закарпаття. 

Дослідження за ініціативи обласної військової адміністрації реалізували 

Міжнародна організація з міграції, ЗОБФ «Едельвейс» та Національний 

інститут стратегічних досліджень за проєктом «Людський вимір: Розбудова 

спроможностей зі збирання даних на низовому рівні заради покращення 

підготовки та зміцнення стійкості громад в Україні», який фінансується 



урядом Канади. До розробки інструментів збирання даних також долучився 

Офіс реформ Кабінету міністрів України. 

Опитування проводили добровільно та анонімно: респонденти не 

надавали персональної інформації, а лише відомості про своє теперішнє місце 

проживання. На цьому наголосив координатор МОМ в Західному регіоні 

Ентоні Секвейра.  

За його словами, це вже 5 проєкт, який у співпраці з ОВА й команди 

Міжнародної організації з міграції вдалося реалізувати в нашому регіоні. 

Дослідження в період 9-27 листопада минулого року проводили за різними 

напрямками соціально-економічної сфери. 

Соціолог та професор УжНУ Олександр Пелін підкреслив, що 

моніторинг є унікальним, адже в такому форматі він реалізовується вперше в 

європейській практиці. Згідно з результатами дослідження значна частина 

внутрішніх переселенців змогла адаптуватися та інтегруватися в життя краю.  

Науковець повідомив ключові результати дослідження: 

більшість внутрішньо переміщених осіб переїхали на Закарпаття з 

Харківської, Донецької та Запорізької областей; 

вимушені переселенці і закарпатці ключовою потребою здебільшого 

називають фінансову підтримку; 

найбільше вимушених переселенців мешкають у громадах 

Мукачівщини й Ужгородщини. Найвища частка проживання ВПО у 

приватному секторі – в Берегівському районі; 

майже 90% ВПО змогли отримати доступ до необхідних медичних, 

соціальних, освітніх та інших послуг і видів підтримки; 

понад 30% вимушених переселенців працевлаштовані (повна/неповна 

зайнятість). 
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Медіастар 

http://www.mediastar.net.ua/115971-500-vimusheno-peremschenih-osb-

pracevlashtovano-z-viplatoyu-pracedavcyam-kompensacyi.html 

500 вимушено переміщених осіб працевлаштовано з виплатою 

працедавцям компенсації 

Упродовж чотирьох місяців поточного року розгляд заяв 208 

працедавців Львівщини увінчався позитивним рішенням про надання 

компенсації витрат з оплати праці за забезпечення роботою 500 вимушено 

переміщених осіб унаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в 

Україні. 

В основному переселенці працевлаштовані у компанії, що ведуть 

діяльність у таких сферах як оптова і роздрібна торгівля, переробна 

промисловість, охорона здоров’я та надання соціальної допомоги, тимчасове 

розміщування й організація харчування, транспорт, складське господарство, 



поштова та кур’єрська діяльність, сільське господарство тощо. На рахунки 202 

працедавців цьогоріч уже перераховано 5,7 млн грн. 

Довідково. У січні-квітні цього року фахівці обласної служби надавали 

послуги у сфері працевлаштування 1370 особам, котрі переїхали з тимчасово 

окупованої території або районів активного ведення бойових дій (825 з них 

звернулися у поточному році). Забезпечено роботою 256 переселенців. Станом 

01.05.2023 на Львівщині за сприяння служби зайнятості роботу шукали 376 

клієнтів зі статусом ВПО, у тому числі 268 безробітних. 

Відділ інформаційної роботи Львівський обласний центр зайнятості 

 

*** 
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Закарпаття онлайн 

https://zakarpattya.net.ua/News/227619-251-robotodavets-na-Zakarpatti-

otrymaie-kompensatsiiu-vytrat-za-pratsevlashtuvannia-pereselentsiv 

251 роботодавець на Закарпатті отримає компенсацію витрат за 

працевлаштування переселенців 

Закарпатський обласний центр зайнятості продовжує розгляд заяв від 

роботодавців на отримання компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану в Україні. 

Наразі 251 роботодавець отримав позитивне рішення щодо компенсації 

за працевлаштування 595 внутрішньо переміщених осіб. З них 48 роботодавців 

подали заявку на компенсацію за працевлаштування ВПО вже цього року. 

Тож ОЦЗ закликає працедавців звертатися до центрів зайнятості, або ж 

подавати документи через «Портал «Дія». 

Додаткову інформацію можна отримати у відділі організації надання 

послуг роботодавцям Закарпатського ОЦЗ та за телефоном 095-426-11-58, 

повідомили Закарпаття онлайн у Закарпатському обласному центрі зайнятості. 

 

*** 
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Северодонецк online 

https://sd.ua/news/18865 

Переселенців з Луганщини у Хмельницькому прийматиме юрист 

 11 травня в гуманітарному хабі у Хмельницькому ВПО з Луганщини 

надаватимуть безкоштовні юридичні послуги.  

Про це повідомила Луганська ОВА.  

У четвер з 10:00 до 12:00 у гуманітарному хабі Гірської громади у 

Хмельницькому буде вести прийом регіональна юристка БФ "Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез" Ольга Галюк. 

Прийом здійснюватиметься без попередньої реєстрації. 

Адреса: м. Хмельницький, вул. Кам'янецька, 122, каб. 3. 



Нагадаємо, для переселенців створять Координаційні центри з 

підтримки цивільного населення. 
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Решетилівщина.UA 

https://resh.news/news/2438/ 

На Полтавщині створюють реєстр потенційного житла для 

переселенців 

У Полтавській області формують перелік об’єктів, які після 

реконструкції та капітальних ремонтів можна переоблаштувати в соціальні 

гуртожитки. 

Забезпечення внутрішньо переміщених осіб на сьогодні залишається для 

Полтавщини актуальною проблемою. Нині в області 156 місць компактного 

проживання, де мешкають майже 7 тисяч людей. Переважній більшості нікуди 

повераттися або ж у їх рідних містах та селах й досі тривають бойові дії чи 

вони знаходяться піж окупацією. Всіх цих людей необхідно забезпечити 

житлом. 

У Полтавській ОВА з цієї нагоди влаштували нараду, куди запросили 

представників райвійськадміністрацій та територіальних громад, аби 

спільними зусиллями вирішити питання. 

«Насамперед важливо розуміти, куди можемо запропонувати 

переселитися з місць комплексного проживання та сформувати базу 

житлового фонду по кожній території, — розповів заступник начальника 

Полтавської ОВА Олексій Бруслик. — Кожна громада має провести аналіз 

майнового фонду й визначити приміщення, які можливо переобладнати під 

соціальні гуртожитки. А також виокремити найбільш перспективні об’єкти з 

точки зору їх технічного стану та можливості залучення фінансування фондів 

та донорських організацій. Варто провести аналіз приватного майна на 

предмет виявлення відумерлої спадщини, яка може бути передана для 

проживання чи користування внутрішньо переміщеним особам». 

За даними громад було сформовано перелік із 54 об’єктів на понад 2200 

місць для проживання ВПО. Їх після реконструкції та капітальних ремонтів у 

межах інвестиційних проєктів та програм можна переформатувати в соціальні 

гуртожитки. Цей перелік обʼєктів буде доопрацьовано та доповнено. 

Говорили також і про працевлаштування ВПО. «Роботодавці отримують 

компенсацію від держави, якщо працевлаштовують ВПО, — нагадала 

директор Полтавського обласного центру зайнятості Катерина Клавдієва. — 

Переселенці також можуть отримати ваучер для отримання другої робітничої 

професії, другої вищої освіти або освіти за наступним освітньо-

кваліфікаційним рівнем. Нині цей перелік розширюється до 23 професій та 

спеціальностей. Крім того, підприємці з числа ВПО мають можливість 

отримати мікрогранти на поворотній основі, якщо створять додаткові робочі 

місця». 
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Карпатський об'єктив 

http://life.ko.net.ua/?p=146795 

В Ужгороді визначили головні проблеми переселенців Закарпаття 

Понад 50% ВПО з 339 000, які зараз мешкають у Закарпатській області, 

мають намір повернутися додому і лише 10% залишаються жити на новому 

місці. До таких висновків дійшов Національний інститут стратегічних 

досліджень, який на замовлення Закарпатської ОВА провів дослідження 

ситуації потреб внутрішньо переміщених осіб у регіоні та оприлюднив дані 

досліджень 9 травня 2023 року в Ужгороді. 

За інформацією, наданою респондентами в ході дослідження, більш ніж 

половина ВПО, які наразі мешкають у Закарпатській області, складають 

жителі Харківської, Донецької та Запорізької областей. Офіційно 

зареєстровано (має статус ВПО) – 141 000 осіб, решта або має бізнес в інших 

областях, або не має роботи через поганий стан здоров’я, маломобільність та 

поважний вік (перебуває на пенсії). 24% з загального числа переселенців 

проживає у місцях компактного поселення – санаторіях, лікарнях, шелтерах та 

гуртожитках на території Закарпатської області. Саме на допомогу цій 

категорії ВПО і спрямована робота гуманітарної місії «Проліска». «Ми вже 

провели декілька виїзних зустрічей з переселенцями у МКП Хустського 

району, були у Перехресті, Вільшанах, Перечині та декількох МКП у місті 

Ужгород. Під час цих зустрічей ми побачили умови, в яких перебувають ВПО 

та прийшли висновку, що люди потребують і консультування, і соціального 

супроводу. В декого нема документів, нема ніяких виплат і люди не мають 

інформації де і до кого звернутися з цього приводу. Є люди хворі, які 

потребують спеціалізованого і тривалого лікування, є маломобільні та люди з 

інвалідністю. У деяких МКП відсутні елементарні умови життя. Тож у рамках 

мандату, наданого UNHCR Ukraine – Aгентство ООН у справах біженців в 

Україні ГО «Проліска» та нашому регіоні центру «Проліска-Ужгород» ми 

зробимо все можливе, щоб допомогти якомога більшій кількості людей 

відчути турботу у такий важкий для них час та в координації з іншими 

проєктами створимо нові, гідні умови життя», – говорить регіональний 

керівник з соціального супроводу по Закарпатській області Денис Ярошенко. 

За даними дослідників головними потребами внутрішньо переміщених 

осіб є грошова допомога – 36%, медикаменти та медичні послуги потребують 

– 24%, житло – 17% та харчові продукти – 13%. З огляду на те, що більшість 

переселенців живуть в орендованому житлі й лише невелика частина – у 

родичів чи знайомих, житлова проблема для ВПО залишається найгострішою 

та потребує вирішення. 

Про це інформує Проліска – Ужгород. 
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Prozak 

http://prozak.info/Suspil-stvo/Bil-she-polovini-pereselenciv-yaki-zaraz-

prozhivayut-na-Zakarpatti-mayut-namir-povernutisya-dodomu 

Більше половини переселенців, які зараз проживають на Закарпатті, 

мають намір повернутися додому 

До таких висновків дійшов Національний інститут стратегічних 

досліджень, який на замовлення Закарпатської ОВА провів дослідження 

ситуації потреб внутрішньо переміщених осіб у регіоні та оприлюднив дані 

досліджень 

Точно залишаться на Закарпатті 10% із тих, хто приїхав в область зі 

сходу після початку війни. 

Більш ніж половина ВПО, які наразі мешкають у Закарпатській області, 

складають жителі Харківської, Донецької та Запорізької областей. Офіційно 

зареєстровано (має статус ВПО) – 141 000 осіб, всього переселенців на 

Закарпатті 339 000. 

Майже 90% ВПО змогли отримати доступ до необхідних медичних, 

соціальних, освітніх та інших послуг і видів підтримки. 

Понад 30% вимушених переселенців на Закарпатті працевлаштовані 

(повна/неповна зайнятість). 

24% з загального числа переселенців проживає у місцях компактного 

поселення – санаторіях, лікарнях, шелтерах та гуртожитках. Решта 

винаймають квартири та будинки. 17% переселенців повідомили, що їм 

потрібна допомога в житлі. 

Потребу в грошах відчувають 36% переселенців: в медикаментах та 

медичних послугах - 24%. 13% опитаних переселенців повідомили, що їм 

потрібна допомога в продуктах харчування. 

 

*** 

 

11.05.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/na-poltavschini-pid-zhitlo-pereselencyam-

gotuyut-ponad-pivsotni-ob-yektiv 

На Полтавщині під житло переселенцям готують понад півсотні 

об'єктів 

Під житло переселенцям готують 54 об’єкти у Полтавській області. 

Про це повідомляють “Новини Полтавщини”. 

За інформацією громад Полтавської області сформували перелік із 54 

об’єктів на понад 2200 місць для проживання переселенців. Їх можна 

переформатувати в соціальні гуртожитки після реконструкції та капітального 

ремонту.  



«Нами опрацьовано приблизний алгоритм дій із зазначеного питання і 

наразі вже здійснено певні заходи. Насамперед важливо розуміти, куди 

можемо запропонувати переселитися з МКП, та сформувати базу житлового 

фонду по кожній території», – розповів Олексій Бруслик. 

Список об'єктів в Полтавській області планують доопрацювати. 

 

*** 

 

11.05.2023 

Трибуна 

https://treebuna.com.ua/glavnye-novosti/v-odesi-planuyut-vidkriti-novij-

centr-dlya-pereselenciv.html 

В Одесі планують відкрити новий центр для переселенців 

Капітальний ремонт приміщення мають завершити до кінця липня 2023 

року. 

Про це повідомляє пресслужба Одеської міської ради. 

Наразі ремонт триває. У будівлі провели демонтаж стін, відремонтували 

стелі, стіни, коридори, електропроводку, а підлогу в коридорі облицювали 

кахлем. Зараз встановлюється сантехніка, облаштовуються кухні, туалети та 

душові. 

Центр розрахований на 100 переселенців. 

За даними департаменту праці та соціальної політики, станом на 25 

квітня 2023 року офіційно на обліку перебуває 68 486 внутрішньо 

переміщених осіб: 

• 24,6 тис. жінок; 

• 13,2 тис. чоловіків; 

• 16,6 тис. дітей (дошкільного, шкільного та студентського віку); 

• 11,5 тисячі пенсіонерів. 

 

*** 

 

11.05.2023 

Моя Вінниця 

https://www.myvin.com.ua/news/19857-meta-zalyshaietsia-nezminnoiu-

vymusheni-pereselentsi-maiut-pochuvalysia-u-vinnytskii-hromadi-iak-udoma-

serhii-morhunov 

«Мета залишається незмінною: вимушені переселенці мають 

почуватися у Вінницькій громаді як удома», – Сергій Моргунов 

Подальша адаптація вимушених переселенців, їхнє працевлаштування, 

психологічна та соціальна підтримка – ключові питання, виїзного засідання 

членів Міжфракційного депутатського об’єднання «ВПО України», яке 

сьогодні відбулось у Вінниці. Як у територіальній громаді організували 

допомогу внутрішньо переміщеним особам народним депутатам розповів 

міський голова Сергій Моргунов. 



З початку повномасштабної війни наше місто стало одним із логістичних 

транзитних хабів. Тікаючи від війни більше півмільйона українців зупинялися 

у ньому щонайменше на кілька діб. Сергій Моргунов підкреслив, що 

вінничани спрацювали на «відмінно», розселяючи велику кількість внутрішніх 

переселенців, забезпечуючи їм надання різнобічної допомоги. Спеціально для 

внутрішньо переміщених осіб був розроблений довідник. Це своєрідна 

«Дорожня карта» з роз’ясненням, в якій прописано все: від того куди 

звертатись для тимчасового розселення та отримання довідки ВПО – до 

надання психологічної та медичної допомоги. 

«Саме завдяки тісній співпраці з військовою адміністрацією, іншими 

територіальними громадами і найголовніше волонтерами та громадськими 

організаціями нам вдалося поставити на пріоритетний рівень надання 

психологічної допомоги. На вокзалах міста було організовано цілодобове 

чергування працівників соціальних служб та волонтерів, психологів. 

Налагоджено роботу з міжнародними благодійними фондами, які забезпечили 

надання фінансової підтримки вимушеним переселенцям», – розповів 

очільник громади. 

Станом на 9 травня цього року на обліку в департаменті соціальної 

політики перебуває: 21 382 родини, з числа вимушених переселенців, в яких 

налічується 45 982 людей, із них майже 12 тисяч - діти. В цілому ж початку 

вторгнення у ВМТГ зареєструвалися 56 409 ВПО. На сьогодні – 10,4 тис. осіб 

знято з обліку у зв’язку з поверненням до постійного місця проживання. 

Також Сергій Моргунов поінформував присутніх, що з березня 2022 

року при департаменті соціальної політики міської ради було створено та 

ефективно працює центр надання благодійної допомоги переміщеним особам, 

одночасно для них відкрили й Центр речей. А у співпраці з Міжрегіональним 

гуманітарним координаційним штабом міський центр зміг забезпечити 

продуктовими наборами 25 299 родини (43 623 внутрішньо переміщених осіб). 

В тому числі: з місцевого матеріального резерву Вінницької міської 

територіальної громади надані продукти харчування, з яких сформовано 

більше 12 000 продуктових наборів для ВПО. 

Крім того, з продовольчого вантажу швейцарської гуманітарної місії 

забезпечено продуктовими наборами 13 000 родин внутрішніх переселенців. 

«Вінницька міська територіальна громада – першою в Україні 

налагодила співпрацю з міжнародними партнерами, які надавали допомогу 

ВПО. Так продовольчою програмою місії ООН 36 000 внутрішньо 

переміщеним особам (17000 родин) надано грошову допомогу від 

міжнародних партнерів України на загальну суму 102,7 млн грн. Додатково 

надавалася допомога від Управління Верховного комісара ООН з питань 

захисту біженців. Спільно з Укрпоштою ВПО щомісячно протягом 3-х місяців 

виплачувалася допомога у розмірі 2220 гривень на особу», – зазначив міський 

голова. 

Неоціненною, за його словами, була й допомога численних 

Міжнародних фондів, благодійних та релігійних організацій. Серед яких ООН 

в галузі Народонаселення, ЮНІСЕФ, СОС Дитячі містечка Україна, 



ІнтерСОС, Лікарі без кордонів, Міжнародна Організація Міграції, Релігійна 

місія “Карітас-Спес Вінниця”, Міжнародна гуманітарна організація «AСTED», 

Міністерство закордонних справ Швейцарії та посольство Швейцарії та інші. 

Наразі переселенці у Вінниці отримують увесь спектр соціальних і 

медичних послуг. Мають вони і всебічне сприяння у працевлаштуванні та 

започаткуванні власного бізнесу. Люди із числа ВПО, які хочуть оселитися у 

нашому місті, можуть взяти участь і в цільовій програмі «Муніципальне 

житло». 

«Підсумовуючи зазначу, що робота щодо інтеграції та підтримки ВПО є 

постійною і системною. На даний час середня кількість переміщених осіб, які 

прибувають до м. Вінниці та отримують статус ВПО складає в середньому 500 

осіб за місяць. В основному переміщення людей триває з Донецької, 

Луганської, Запорізької, Херсонської областей. Всі родини першочергово 

забезпечуються продуктовими наборами, вирішуються питання соціального 

захисту, освіти та медичного обслуговування. Надається всебічна 

психологічна допомога, – наголосив Сергій Моргунов. – Активна взаємодія 

між органами місцевого самоврядування та постійний діалог з ВПО сприяє 

кращому розумінню їхніх проблем та знаходження шляхів їх вирішення. 

Головним завданням залишається зробити так, щоб вимушені переселенці 

почувалися як удома». 

 

*** 

 

11.05.2023 

Гречка 

https://gre4ka.info/anonsy/74066-navchytys-hotuvaty-kavu-i-ne-tilky-u-

kropyvnytskomu-pereselentsiv-zaproshuiut-na-kursy-barysta 

Навчитись готувати каву і не тільки: у Кропивницькому 

переселенців запрошують на курси бариста 

Для вимушено переміщених осіб, які приїхали до Кропивницького через 

війну, у вівторок, 16 травня, планують провести безплатний курс навчання за 

професією бариста. 

https://gre4ka.info/anonsy/74066-navchytys-hotuvaty-kavu-i-ne-tilky-u-

kropyvnytskomu-pereselentsiv-zaproshuiut-na-kursy-barysta 

Як зазначають організатори, наразі набирають охочих до групи та 

планують провести три безплатні заняття щовівторка: 16 травня, 23 травня і 30 

травня. 

Ресторатор і власник мережі кав'ярень "Ваніль" Володимир Кравчук, 

який проводитиме навчання, зазначає, що професія бариста - це не тільки 

вміння приготувати каву, а і вміння готувати еспресо і його варіації, 

розбиратися у різноманітних сортах кави і чаю, виставляти рахунки та багато 

іншого. 

Охочі опанувати такі необхідні у роботі навички зможуть зробити це 

протягом трьох занять. Так, група людей, яка потрапить на курс, відвідає три 



заняття: у вівторок, 16 травня, у вівторок 23 травня та у вівторок, 30 травня о 

16:00. Необхідно заздалегідь заповнити анкету за посиланням. 

Навчання проходитиме у навчально-освітньому просторі "Гончаренко 

Центр" за адресою вулиця Велика Перспективна, 4а (вхід до будівлі - з правого 

боку, для орієнтира - у цій же будівлі працює "Сушимастер"). 

 

*** 
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Lviv.Media 

https://lviv.media/lvivshchyna/71886-na-lvivshini-pracedavcyam-

kompensuvali-57-mln-grn-za-pracevlashtuvannya-pereselenciv/ 

На Львівщині працедавцям компенсували 5,7 млн грн за 

працевлаштування переселенців 

Кошти виплатили за 500 працевлаштованих ВПО 

Від початку року 208 працедавцям Львівщини надали компенсації 

витрат на оплати праці за працевлаштування вимушено переміщених осіб. На 

рахунки 202 працедавців цьогоріч перерахували 5,7 млн грн. 

Про це повідомляють у Львівській обласній військовій адміністрації. 

На Львівщині працедавці отримали компенсації за забезпечення 

роботою 500 переселенців. Зазначається, що переважно ВПО працевлаштовані 

у компанії, що ведуть діяльність у сфері оптової та роздрібної торгівлі, 

переробної промисловості, охорони здоров’я і надання соціальної допомоги, 

тимчасового розміщення і організації харчування, транспорту, сільського 

господарства тощо. 

 

*** 
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Дім 

https://kanaldim.tv/ukrayinczi-za-kordonom-yak-navchayutsya-bizhenczi-

u-latviyi/ 

Українці за кордоном: як навчаються біженці у Латвії 

Понад 40 тисяч українців осіли в Латвії від початку повномасштабного 

вторгнення Росії. Наші земляки можуть зробити собі візу чи отримати 

посвідку на проживання. З обома цими документами переселенці, серед 

іншого, мають вільний доступ до освіти, йдеться у матеріалі "Ранку Вдома". 

Дитячі садочки у Латвії приймають малюків з півторарічного віку. 

Українці можуть віддавати дітей до дитячих садочків за місцем реєстрації, або 

обрати рекомендований заклад. Це можуть бути як приватні садочки, так і 

державні. 

"Якщо у когось виникають проблеми, вони можуть звернутися в 

Соціальний центр. Люди, які займаються цим питанням, допоможуть 

влаштувати дітей у дошкільний заклад", — пояснила волонтерка у Латвії 

Людмила Білава. 



Часто українців приймають у приватні дитсадки. Біженцям не потрібно 

за них платити. В окремих випадках існує доплата за харчування, але це не 

значні суми, кажуть самі біженці. 

Обов'язкова освіта в Латвії починається з семи років і триває до дев'ятого 

класу. Проте від українців не вимагають відвідувати школи. 

"Дуже багато біженців навчаються онлайн в українських школах та 

одночасно в латиських. Головне, щоб дитина здобувала освіту. Є такі випадки, 

коли діти навчаються тільки в латиських закладах, тому що їм дуже важко 

одночасно займатися у двох школах. Є діти, які займаються виключно онлайн 

в українських школах", — додала Людмила Білава. 

Проте відвідувати місцеві школи все ж заохочують. Зокрема, надаються 

пільги на проїзд у громадському транспорті, харчування, гуртки та клуби. 

Спеціальних інтеграційних класів для українців зазвичай не роблять, але 

адаптуватися допомагають. Зокрема, проводять додаткові уроки латиської 

мови й надають дітям помічника. 

Також після уроків для учнів є чимало гуртків продовженого дня. Це 

може бути, зокрема, бокс, плавання, танці чи малювання. Вибрати щось до 

душі може кожна дитина. 

Загалом дитячі садочки, школи та університети радо приймають 

українських біженців. Латиські діти також досить тепло зустрічають 

маленьких українців. 

 

*** 
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Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/miscya-rozmischennya-vpo-u-zaporizkiy-

oblasti-pokazav-ombudsman-dmitro-lubinec 

Місця розміщення ВПО у Запорізькій області показав омбудсман 

Дмитро Лубінець 

Уповноважений з прав захисту людей показав умови проживання 

внутрішніх переселенців у Запорізькій області. 

Про це повідомляє його Telegram Омбудсмана Дмитра Лубінця. 

"Комфортні умови для проживання, безкоштовне харчування, дитячі 

ігрові зони – усе це реальність для місць компактного поселення, коли 

адміністрація закладу турбується про внутрішньо переміщених осіб", - 

зазначив Лубінець. 

За його словами, регіональний координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого у Запорізькій області здійснив моніторингові візити до місць 

компактного поселення внутрішньо переміщених осіб. 

Лубінець відзначив два таких заклади - Запорізьку спеціальну школу-

інтернат "Оберіг" та шелтер "Хортиця".  Там для ВПО забезпечено безоплатне 

проживання, триразове харчування, а всі витрати компенсуються за рахунок 

МКП. 



У МКП "Оберіг" ВПО мають можливість користуватися послугами 

прачки, яка збирає речі в спеціальні пакети з номером кімнати і повертає їм 

після прання та прасування, а у МКП на базі шелтеру "Хортиця" обладнано 

гардеробну, в якій ВПО можуть обрати необхідний для себе одяг.  

 "У обох МКП наявні альтернативні джерела електроенергії (генератори) 

та укриття. Кімнати після поточного ремонту. Дитячі ігрові зони обладнані 

батутом, є настільні ігри, телевізори. Важливо, що у штаті працюють 

психологи", - додав омбудсмен. 

 

*** 
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Zhitomir-Online 

https://zhitomir-online.com/2023/05/11/zhytomyrska-oblast-stala-miscem-

prykhystku-dlya-bilsh-nizh-65-tysyach-pereselenciv.html 

МІЖНАРОДНІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАДАЮТЬ ФІНАНСОВУ 

ПІДТРИМКУ ВРАЗЛИВИМ СІМ’ЯМ З ЧИСЛА ВПО ЗАПОРІЗЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 

Житомирська область стала місцем прихистку для більш ніж 65 тисяч 

переселенців Сьогодні, 15:00 За останній рік Житомирська область стала 

місцем прихистку для більш ніж 65 тисяч переселенців з різних куточків 

країни, які були змушені залишити свої міста через війну та шукати новий дім. 

Завдячуючи спільним зусиллям Житомирської ОВА, громад області, 

благодійників та волонтерів, Житомирщина з перших днів приймала 

переселенців з Київщини, Харківщини, Донеччини, Херсонщини та інших 

регіонів. Із загальної кількості переселенців, що проживають в нашій області, 

перебуває понад 18 тисяч дітей та 399 багатодітних родин. Своєю чергою, на 

Житомирщині поселено майже 3 тисячі осіб з інвалідністю, частина з яких 

проживає в соціальних закладах області, зокрема у геріатричних пансіонатах. 

За підтримки місцевої влади, переселенці зі сходу України отримали 

підтримку та допомогу в різних аспектах: забезпечення житлових умов; 

фахова медична допомога; соціальна адаптація; працевлаштування. Варто 

зазначити, що з квітня цього року до області прибуло шість евакуаційних 

поїздів, організованих спільно з Міністерством реінтеграції, Житомирською 

ОВА та АТ «Укрзалізниця». Загалом було прийнято 197 вимушених 

переселенців з Донеччини, які розміщені у місцях тимчасового перебування 

Бердичівського, Житомирського та Звягельського районів. Усім евакуйованим 

особам надано одноразову грошову виплату та комфортні умови для 

проживання в соціальних гуртожитках. Проте, війна продовжується і жителі 

східних та південних областей досі змушені шукати притулок у безпечніших 

місцях України. Водночас Житомирщина завжди тримає відкриті двері для 

тих, хто прагне знайти прихисток та надію на краще майбутнє. 

Джерело: https://zhitomir-online.com/2023/05/11/zhytomyrska-oblast-stala-

miscem-prykhystku-dlya-bilsh-nizh-65-tysyach-pereselenciv.html 

 

https://zhitomir-online.com/2023/05/11/zhytomyrska-oblast-stala-miscem-prykhystku-dlya-bilsh-nizh-65-tysyach-pereselenciv.html
https://zhitomir-online.com/2023/05/11/zhytomyrska-oblast-stala-miscem-prykhystku-dlya-bilsh-nizh-65-tysyach-pereselenciv.html
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Голос-Інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/v-ivano-frankivsku-vidbulos-obgovorennya-

aktualnyh-potreb-vnutrishno-peremishhenyh-lyudej/ 

Разом ми створюємо якісні умови проживання для людей, – Людмила 

Сірко зустрілася з представниками організації «DESPRO» 

Пише Голос-Інфо з посилшанням на  Івано-Франківську обласну 

державну адміністрацію 

Сьогодні заступниця голови обласної державної адміністрації Людмила 

Сірко зустрілася з представниками громадської організації «DESPRO», щоби 

спільно обговорити актуальні потреби внутрішньо переміщених людей, 

основні напрямки співпраці із цією громадською організацією щодо 

облаштування місць проживання переселенців. 

Людмила Сірко акцентувала увагу на важливості капітальних та 

поточних ремонтів приміщень для проживання переселенців. Адже від 

початку агресії збройних сил росії проти України територіальні громади 

Прикарпаття прийняли більше ніж 150 тисяч внутрішньо переміщених осіб. В 

області для них облаштували 88 шелтерів, де проживають нині майже три 

тисячі переселенців. Обласна військова адміністрація спільно із 

міжнародними партнерами, громадськими організаціями, органами місцевого 

самоврядування та волонтерами постійно працює в цьому напрямку, оскільки 

є подальші запити з інших областей України щодо прийняття ВПО на 

Прикарпатті. 

Представники громадської організації «DESPRO» розповіли про 

проведені минулоріч роботи у Надвірнянській, Тлумацькій, Галицькій, 

Бурштинській, Косівській, Болехівській, Войнилівській територіальних 

громадах щодо облаштування систем опалення, водовідведення, 

водопостачання, водоочисних споруд, санвузлів, кухонь, душових кімнат у 

шелтерах, колективних центрах, де проживають ВПО та у медико-соціальних 

закладах в рамках реалізації проєкту «Підтримка відновлення України». 

Такі роботи продовжуватимуться й цього року. Наразі цей проєкт 

реалізується у п’яти закладах проживання ВПО та медико-санітарної 

допомоги у Калуській, Войнилівській, Тлумацькій, Івано-Франківській та 

Верховинській територіальних громадах. 

Під час зустрічі обговорювали можливості виконання робіт з 

покращення систем водопостачання, водовідведення та опалення ще на двох 

прикарпатських об’єктах, де проживають переселенці. Наголошувалося й на 

важливості їх проведення у закладах паліативної допомоги. 

Підсумовуючи зустріч, Людмила Сірко зауважила: «Підтримка від 

громадських та міжнародних партнерів важлива. Разом ми створюємо якісні 

умови проживання для людей, яких війна змусила покинути власні домівки». 

Довідково 



Проєкт «Підтримка відновлення України» реалізується в межах 

підтримки України Швейцарією за фінансування Swiss Solidarity та SDC та 

виконання робіт консорціумом, до складу якого входять організації Helvetas, 

ГО «ДЕСПРО», Skat Consulting Ltd 

Цей проєкт реалізується у тісній співпраці з органами місцевого 

самоврядування в партнерських громадах Київської, Харківської, 

Тернопільської та Івано-Франківської областей та включає в себе напрямки 

відновлення помешкань ушкоджених внаслідок війни, покращення умов 

життя внутрішньо-переміщених осіб, забезпечення стабільного доступу до 

якісного водопостачання та створення просторів для відновлення ушкоджених 

об’єктів на засадах циркулярної економіки. 

 

*** 
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ВПО з Луганщини можуть отримати безкоштовні ліки 

https://sd.ua/news/18886 

Переселенці з Луганщини можуть звернутися за консультацією до 

лікарів з Троїцького та отримати безкоштовні ліки в Полтаві, Києві, 

Львові та на Тернопільщині. 

Про це повідомила Луганська ОВА.  

У Полтаві КНП «Троїцький ЦПМСД» розташоване на вулиці 

Остроградського, 2. Медична сестра – Любов Вікторівна Косенко. Години 

прийому/видачі з 9:00 до 14:00. Телефон для довідок 099 442-31-56. 

У Києві на вуллиці Поліська, 14 веде прийом лікар Олена 

Володимирівна Ходенкова (050 653-55-20, 099 930-11-96). 

У Полтаві від КНП «Троїцький ЦПМСД» медикаменти отримали 182 

людини, у Києві – 16. Це препарати інсуліну, антидепресанти, препарати при 

захворюванні щитовидної залози, простати, препарати для зниження тиску, 

знеболюючі, антибіотики та вітаміни. 

За медичною допомогою до КНП «Троїцьке ТМО» можна звернутися до 

спеціалістів: 

• Олена Петрівна Судковська, лікар-терапевт, тел. (050) 984-58-15, 

м. Львів, вул. Рудненська, 10 (робота щотижня понеділок з 8:00 до 12:00). 

• Наталя Анатоліївна Сальнікова, лікар-терапевт, фтизіатр, тел. 

(066) 661-58-41, Тернопільська обл., Чортківський р-н, смт Заводське, вул. 

Галицька, 16. 

• Тетяна Петрівна Добрєва, сестра медична, тел. (095) 796 82 41, 

Тернопільська обл., Чортківський р-н, смт Заводське, вул. Галицька, 16. 

Від КНП «Троїцьке ТМО» лікарські засоби отримали 123 людини. А 

саме препарати від тиску, антибіотики, вітаміні для дітей та дорослих, 

кровоспинні, окуляри, системи для контролю рівня глюкози в крові та тест 

смужки, окуляри тощо. 

Нагадаємо, ВПО з Луганщини у Дніпрі консультуватиме спеціаліст 

Пенсійного фонду. 
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ШоТам 

https://shotam.info/u-kyievi-planuiut-vidremontuvaty-komunalni-

hurtozhytky-dlia-pereselentsiv/ 

Київська ОВА планує відремонтувати комунальні гуртожитки для 

ВПО. 

Про це повідомляють на сайті Київської ОДА. 

«Відсутність житла є однією з основних проблем людей, які через війну 

втратили або вимушено покинули свої домівки. Наразі на Київщині є 16 

модульних містечок для проживання ВПО, але це тимчасове рішення», – 

зазначили в ОВА. 

В адміністрації розглядають можливість ремонту гуртожитків, які 

перебувають у комунальній власності, для більш комфортного проживання 

переселенців. Для цього КОВА залучає, зокрема іноземних інвесторів 

долучатися до співфінансування проєкту. 

Київська ОВА планує відремонтувати комунальні гуртожитки для ВПО. 

Про це повідомляють на сайті Київської ОДА. 

«Відсутність житла є однією з основних проблем людей, які через війну 

втратили або вимушено покинули свої домівки. Наразі на Київщині є 16 

модульних містечок для проживання ВПО, але це тимчасове рішення», – 

зазначили в ОВА. 

В адміністрації розглядають можливість ремонту гуртожитків, які 

перебувають у комунальній власності, для більш комфортного проживання 

переселенців. Для цього КОВА залучає, зокрема іноземних інвесторів 

долучатися до співфінансування проєкту. 

У Київській ОВА також обговорили відновлення мікрорайону «Ірпінські 

Липки» та продовження роботи із заміни вікон у пошкоджених будинках в 

Ірпені. 

Нагадаємо, студія Balbek Bureau почала будувати пілотне модульне 

містечко RE:Ukraine для переселенців у Ворзелі, що на Київщині. 

До того ж у Хотині на Буковині стартував проєкт реконструкції будівлі 

під житлову забудову для переселенців. 
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 Mltpl.City 

https://mltpl.city/articles/286305/12-travnya-u-kiyevi-vidkriyetsya-centr-

dopomogi-vpo-z-melitopolya-same-tut 

12 травня у Києві відкриється центр допомоги ВПО з Мелітополя 

"Саме тут" 



12 травня у Києві відкриється координаційний простір допомоги для 

мелітопольців "Саме тут". Переселенці з Мелітополя та Мелітопольського 

району зможуть отримати консультацію, інформаційно-координаційну 

підтримку, юридичні, психологічні послуги тощо. 

Хто повідомляє: міський голова Мелітополя Іван Федоров 

У чому суть 

Вже 12 травня у Києві розпочне свою роботу простір допомоги "Саме 

тут" для мелітопольців. Столиця входить до топ-3 міст України, де зараз 

проживає найбільша кількість вимушених переселенців із Мелітополя та 

району. 

 Фото: Мер Мелітополя Іван Федоров у Telegram 

Усі переселенці з Мелітополя та району зможуть отримувати у новому 

центрі такі види послуг: 

• Юридичні (адвокат, юрист); 

• Психологічні; 

• Консультації фахівців з питань соціального захисту населення; 

• Медичні консультації; 

• Освітній хаб для школярів, студентів, абітурієнтів; 

• Творчий хаб; 

• Спортивний простір; 

• Простір для співпраці; 

• Інформаційно-координаційна підтримка з різних питань; 

• Допомога від міста та партнерів простору 

Графік роботи: вівторок - субота з 10:00-16:00. 

Вихідні: неділя - понеділок. 

Адреса: м. Київ, вул. Кудряшова, буд. 3, офіс 130 

Гаряча лінія: +38 (068) 166 83 65 

Електронна адреса: melitopol.kyiv2023@gmail.com 

 

*** 
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Лица 

https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-planuyut-rozrobiti-programu-

pidtrimki-vpo/ 

На Дніпропетровщині планують розробити програму підтримки 

ВПО 

Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-planuyut-

rozrobiti-programu-pidtrimki-vpo/ 

На сьогодні Дніпропетровська область займає перше місце в Україні за 

кількістю переселенців. Загалом, в регіоні – близько 400 тисяч осіб, які 

переїхали з інших областей. Про це інформує пресслужба Дніпропетровської 

обласної ради. «Наша область стала великим хабом і новою домівкою для 

багатьох українців. І ми маємо забезпечити комфортне життя для наших нових 

мешканців. Є цілий ряд викликів, які потрібно вирішувати на місці. Тож, для 

mailto:melitopol.kyiv2023@gmail.com


посилення усіх тих державних програм, які діють зараз для підтримки 

переселенців, ми повинні створити Регіональну програму. Вона якраз закриє 

ті питання, що виникають ситуативно на Дніпропетровщині, і забезпечить 

комфортний соціальний клімат у нашій області, сприятиме подальшій 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої 

життєдіяльності, основоположних свобод, забезпечення повного доступу до 

необхідних послуг», – сказав заступник голови Дніпропетровської обласної 

ради Андрій Соколов. Для формування пропозицій та заходів майбутньої 

програми була скликана нарада. У ній взяли участь представники профільних 

департаментів обласної військової адміністрації, Дніпропетровської обласної 

ради, обласного центру зайнятості. «Першим і найважливішим питанням зараз 

є допомога з житлом для тих переселенців, які знаходяться у місцях 

компактного проживання. Тобто тимчасових місцях. Це заклади освіти, 

гуртожитки, терцентри та ін. Ми говоримо, по-перше, про допомогу цим 

закладам у вирішенні побутових проблем. А по-друге – про пошук додаткових 

варіантів житла для ВПО», – сказав депутат Дніпропетровської обласної ради 

Анатолій Коломоєць. 

Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-planuyut-

rozrobiti-programu-pidtrimki-vpo/ 

Серед інших тем наради були: забезпечення тимчасовим або соціальним 

житлом; реалізація дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості 

внутрішньо переміщених осіб; забезпечення права на освіту, підтримку дітей; 

налагодження ефективної взаємодії внутрішньо переміщених осіб з 

приймаючими громадами та органами державної влади на засадах 

партнерства, наслідком якої є усунення будь-яких проявів дискримінації та 

досягнення соціальної єдності. Наступним етапом планується затвердження 

кандидатур у Регіональний координаційний штаб з підтримки ВПО у 

Дніпропетровській області. Після визначення усіх пропозицій та розробки 

Регіональної програми підтримки ВПО, вона буде винесена на сесію 

Дніпропетровської обласної ради. 

Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-planuyut-

rozrobiti-programu-pidtrimki-vpo/ 

 

*** 
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FotoInform 

http://fotoinform.net/news/novosti-na-ukrainskom-yazike/mistsya-

kompaktnogo-prozhivannya-vpo-kirovogradshini-otrimali-generatori-ta-spalni-

nabori-foto.html 

Місця компактного проживання ВПО Кіровоградщини отримали 

генератори та спальні набори  

Як повідомили в Кіровоградській обласній організації Товариства 

Червоного Хреста України, за підтримки Coca-Cola Foundation та 

https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-planuyut-rozrobiti-programu-pidtrimki-vpo/
https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-planuyut-rozrobiti-programu-pidtrimki-vpo/


Національного Комітету ТХЧУ відбулась передача 3 генераторів та 600 

спальних наборів для місць компактного проживання переселенців. 

Один із них передали гуртожитку селища Новгородка, ще два отримали 

прихистки переселенців у місті Кропивницький. Мешканці гуртожитків, в 

яких проживають близько 200 переселенців, отримали генератор потужністю 

55 кіловат. При надзвичайних ситуаціях потужності має вистачити для 

забезпечення базових потреб.  

 

*** 
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ТОнеТО 

https://toneto.net/news/kultura/v--yna-v-ukra--n---viklikala-rekordniy-v---

stor-----pot--k-pereselents--v---IDMC 

Війна в Україні викликала рекордний в історії потік переселенців - 

IDMC 

Кількість внутрішньо переміщених осіб (ВПО) у всьому світі зросла на 

20%. Ці показники досягли рекордних 71,1 млн осіб у 2022 році через такі 

конфлікти, такі як війна Росії проти України, та кліматичні лиха. Про це 

свідчить дослідження Центру моніторингу внутрішніх переміщень (IDMC). 

Війна, яку розв'язала Росія проти України, стала причиною переміщення 

16,9 млн осіб - це "найвищий показник, що будь-коли зареєстрований для 

будь-якої країни". 

В IDMC додали, що практично три чверті переміщених осіб у світі 

проживають у 10 країнах через конфлікти, що викликали значне переміщення 

у 2022 році. 

"Конфлікти та насильство викликали 28,3 млн внутрішніх переміщень 

по всьому світу, що втричі перевищує середньорічний показник за останнє 

десятиліття", - сказано в повідомленні. 

Основна маса переміщених осіб минулого року - 32,6 млн осіб - 

викликана стихійними лихами, у тому числі повенями, посухами та зсувами. 

Війна Росії проти Україні викликала глобальну кризу продовольчої 

безпеки, яка найсильніше вдарила по внутрішньо переміщених особах. Ця 

проблема також підірвала "багаторічний прогрес, досягнутий у боротьбі з 

голодом та недоїданням у всьому світі". 

Інфографіка IDMC  

Нагадаємо, Парламентська асамблея Ради Європи визнала геноцидом 

депортацію та насильницьке переміщення українських дітей на територію 

Росії та закликала МКС розглянути можливість кримінального переслідування 

за цей злочин.  

Новини від Корреспондент.net в Telegram. Підписуйтесь на наш канал 

https://t.me/korrespondentnet 

 

 

 

https://t.me/korrespondentnet
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Житомирські новини 

http://www.novini-zt.info/news/novini-rayoniv/ponad-80-medikiv-

pereselentsiv-ryatuyut-lyudski-zhittya-na-zhitomirshchini.html 

Понад 80 медиків-переселенців рятують людські життя на 

Житомирщині 

Житомирські новини - Повномасштабна війна назавжди змінила 

обличчя української медицини. Через окупацію українських міст та регулярні 

обстріли ракетами і бомбами, було вщент знищено та пошкоджено десятки 

лікарняних закладів, позбавивши надання найпростіших медичних послуг. 

Сотні медиків та їх родин були змушені евакуюватися із зони окупації 

та ймовірних катувань, які застосовує ворог у разі непокори. Серед них – 85 

медичних працівників, які знайшли прихисток на Житомирщині та стали 

невіддільною частиною 25 місцевих лікарень, амбулаторій та центру ПМСД 

та екстреної допомоги. 

На сьогодні медики працюють у лікувальних закладах Житомирської, 

Брусилівської, Бердичівської, Ємільчинської, Любарської, Звягельської, 

Романівської, Попільнянської, Коростенської, Овруцької, Коростишівської, 

Андрушівської та Баранівської громад Житомирщини. Також велика кількість 

переселенців знайшли своє місце в обласних закладах. 

Зокрема це – акушери-гінекологи, анестезіологи, кардіологи, ортопеди-

травматологи, терапевти, хірурги, лікарі-інтерни, медичні сестри та брати, 

лаборанти, фельдшери, медичні водії та інші значущі спеціалізації. 

Від початку вторгнення, українські лікарі та медичний персонал 

прибули з Лисичанська, Слов’янська, Краматорська, Маріуполя, Бахмута, 

Херсона, Костянтинівки, Чорнобаївки, Запоріжжя, Скадовська, Сватово, 

Балаклеї, Мелітополя, Харкова, Лимана, Вугледара та інших міст, що пізнали 

на собі жах війни. 

Більшість з них пройшли важкий шлях, щоб продовжити своє життя та 

роботу. Історії їх перемог та непосильної наполегливості вражають і 

надихають – вони відчувають велику радість від можливості допомагати 

жителям нашої області. 

Медичні переселенці на Житомирщині є не лише доказом сили та 

стійкості людського духу, але й свідченням про те, що українська медицина 

має небачену перспективу – завдяки вірності таких талановитих фахівців. 
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7 днів 

https://7dniv.rv.ua/u-sviti/yaponiia-nadast-1-mlrd-krainam-iaki-

pryymaiut-pereselentsiv-z-ukrainy/ 



Японія виділить 1 мільярд доларів сусідам України, які приймають 

українських переселенців. 

Японія надасть $1 млрд країнам, які приймають переселенців з України 

Як пише SkyNews, про це заявив міністр фінансів Японії Судзукі Сунічі 

під час спілкування з журналістами у четвер, 12 травня. 

“Окрім підтвердження результатів нашої фінансової допомоги (Україні 

– ред.), ми також хотіли б обговорити, як зміцнити нашу співпрацю з 

міжнародними фінансовими інституціями та допомогти сусіднім з Україною 

країнам, зокрема у прийнятті українських біженців”, – сказав очільник 

Мінфіну Японії. 
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Заборона 

https://zaborona.com/latviya-prodovzhyt-diyu-pilg-dlya-ukrayincziv-do-

2024-roku-yakyh-same/ 

Латвія продовжить дію пільг для українців до 2024 року: яких саме 

У Латвії з 2023 року статус захисту видається одразу на два роки, а вже 

оформлений у 2022 році діє до 4 березня 2024 року. 

Дія основних пільг мала завершитися вже з липня-2023. У Сеймі 

зареєстрували документ щодо продовження. 

Впродовж перших трьох місяців після подання першої заявки громадяни 

України можуть отримувати соціальні послуги та соціальну допомогу без 

матеріальної оцінки. 

До кінця 2023 року для біженців з України продовжить діяти програма 

безплатного житла, а також субсидії на орендовані помешкання. Також 

залишать продовольчу допомогу та грошові виплати. 

Заборона розповідає про зареєстрований у латвійському парламенті 

законопроєкт та про те, як оформити різні види допомоги. 

Сейм Латвії розгляне зміни до закону про біженців 

Парламентська комісія з оборони, внутрішніх справ та запобігання 

корупції Латвії зареєструвала у Сеймі документ з поправками до закону про 

підтримку українських тимчасових переселенців, пише Delfi. 

«Законопроєкт передбачає продовження вже діючих заходів, пов’язаних 

із забезпеченням проживання та харчування громадян України до 31 грудня 

2023 року. Він ініційований з огляду на бойові дії, що тривають в Україні, а 

також надану громадськими організаціями інформацію про необхідність 

продовження підтримки», — йдеться у проєкті закону 

Тож продовжити мають підтримку у двох напрямках: 

першочергова допомога; 

компенсація латвійцям за розселення біженців у себе. 

Поки обидві пільги діють до 30 червня 2023 року, але поправки 

найімовірніше ухвалять. 

Рига, Даугавпілс, Лієпая та інші міста: виплати для українців 



У Литві в 2023 році діє три види виплат для біженців з України: 

одноразова допомога €272 на дорослого і €190 на дитину — надається 

людям у кризовій ситуації. Наприклад, багатодітним мамам, пенсіонерам,  

тим, хто залишився без засобів ля існування; 

додаткова щомісячна допомога €109 на першого члена сім’ї та по €76 на 

кожного наступного — це так званий гарантований мінімальний дохід (GMI), 

можуть отримати люди з зарплатою, нижче мінімальної; 

індивідуальне матеріальне та соціальне забезпечення — надається з 

урахуванням ситуації у конкретній родині (наприклад у сім’ї тяжко хвора 

дитина). 

Для оформлення будь-якого виду допомоги потрібно звернутися в орган 

соціальної служби за місцем проживання.  

Важливо! Впродовж перших трьох місяців після подання першої заявки 

громадяни України можуть отримувати соціальні послуги та соціальну 

допомогу без матеріальної оцінки. Тобто видавати мають усім, але через три 

місяці здійснять перевірку доходів: враховується навіть грошова допомога від 

благодійних фондів та міжнародних організацій. 

Також є первинна допомога у кризових ситуаціях — окрім грошей, 

можна протягом трьох місяців отримувати по два продуктових набори на 

людину, набір гігієнічних та господарських товарів, дитяче харчування (якщо 

є діти віком від семи до 24 місяців), шкільне приладдя (для дошкільнят та учнів 

молодших класів, пише портал Ukraine-Latvia. 

Треба взяти у міській соціальній службі довідку про кризову ситуацію. 

Вона автоматично видається, коли оформлюєте одноразову виплату. З цим 

папірцем треба приходити у спеціальні центри, де дадуть пакунки. Також він 

діє на їдальні з безплатним харчуванням (список по містах шукайте на сайті). 

Житло у Латвії: які варіанти у біженців 

В країні також діє програма безплатного житла для українців. Воно 

надається максимум на 120 днів, незалежно від дати прибуття (але тільки після 

24 лютого 2022 року). Це може бути розміщення у гуртожитках, на 

туристичних базах та у сім’ях (родинам, що приймають українців, 

компенсують витрати). 

Важливо! Органи місцевого самоврядування можуть ухвалювати 

рішення про надання житла на термін до 60 днів, якщо у відповідному 

населеному пункті неможливо надати його на більший термін, наприклад, 

через наплив біженців чи перенаселеність. 

При цьому є категорії людей, які можуть жити безплатно довше: 

з інвалідністю; 

які здійснюють догляд за інвалідами; 

які досягли пенсійного віку за законодавством Латвії (63.5 років); 

які здобувають очну освіту у дошкільному, початковому, загальному 

середньому або професійному середньому навчальному закладі; 

абітурієнти; 

які здобувають освіту у латвійському виші або продовжують освіту в 

Україні заочно; 



вагітні жінки; 

з дітьми до двох років; 

які здійснюють догляд за дитиною дошкільного віку, якщо та не може 

відвідувати дитсадок; 

Щоб отримати таке тимчасове житло, звертайтеся на цілодобову гарячу 

лінію: +371 27380380 або +371 80000800 для міста Рига. Також можна 

самостійно пошукати пропозиції на сайті Majas Begliem. 

Після закінчення пільгового періоду доведеться шукати помешкання 

самостійно. Можна скористатися популярними ресурсами: 

SS.com; 

City24.lv; 

CityReal.lv; 

Zip.lv; 

RentInRiga.lv. 

Якщо витрати на квартиру/кімнату перевищують доходи, держава може 

надати компенсацію — житлову субсидію (видається і на проживання у 

готелях). 

Допомога призначається та виплачується соціальною службою 

муніципалітету. Схема така ж, як і з виплатами: перші три місяці без оцінки 

матеріального становища, далі перевіряють доходи. 

Сума не стала, але максимум можна отримати €300/місяць для родини. 

загалом на розмір субсидії впливають такі фактори: 

площа житла; 

витрати на оренду; 

ціна комунальних послуг; 

витрати на інтернет/ТВ. 
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Mykharkov.info 

https://mykharkov.info/news/na-harkivshhini-do-oblasnoyi-programi-

sotsialnogo-zahistu-vklyuchili-pidtrimku-vpo-64437.html 

На Харківщині до обласної програми соціального захисту включили 

підтримку ВПО 

Відповідне рішення ухвалили 12 травня під час сесії Харківської 

обласної ради. 

Як зазначила в.о. директора Департаменту соціального захисту 

населення Харківської ОВА Тетяна Печура, включення до комплексної 

Програми соціального захисту населення Харківської області на 2021 – 2025 

роки окремого розділу «Підтримка внутрішньо переміщених осіб» дозволить 

запровадити комплексний механізм реагування на виклики, які виникають під 

час внутрішнього переміщення людей від моменту евакуації, впродовж їх 

адаптації в громаді й до повернення додому. 



«Це дуже важливе рішення, адже у зв’язку з повномасштабним 

вторгненням російської федерації на територію України у Харківській області 

майже в чотири рази зросла кількість внутрішньо переміщених осіб. Станом 

на 10 травня в регіоні зареєстровано понад 487 тисяч внутрішньо переміщених 

осіб, з них 419 тисяч – стали на облік після 24 лютого 2022 року. Це майже 400 

тисяч сімей ВПО, з яких 268 – багатодітні. 127 тисяч переселенців – 

пенсіонери, 21 тисяча –  люди з інвалідністю, майже 88 тисяч – діти», — 

повідомила Тетяна Печура. 

Зокрема, йдеться про сприяння зайнятості ВПО, доступну психологічну 

допомогу і реабілітацію, створення умов для безпечного переміщення із 

населених пунктів у районі проведення воєнних (бойових) дій, задоволення 

гуманітарних потреб, надання послуг з тимчасового проживання вразливим 

категоріям ВПО тощо. 

 

«Реалізація цих заходів з підтримки внутрішньо переміщених осіб 

здійснюватиметься у межах чинних бюджетних програм, в тому числі із 

залученням донорської допомоги, без додаткового навантаження на обласний 

бюджет», – зазначила Тетяна Печура. 

 

*** 

 

12.05.2023 

Бріз 

http://briz.if.ua/71494.htm 

Обласна мобільна бригада щодо підтримки ВПО працювала у 

Тлумацькій територіальній громаді 

Вобласній військовій адміністрації продовжують роботу мобільні 

бригади, які вивчають потреби і проблемні питання внутрішньо переміщених 

людей. Сьогодні, 12 травня, мобільна бригада побувала в Івано-Франківському 

районі та зустрілася з внутрішньо переміщеними людьми у місті Тлумач. 

Задля вирішення проблемних питань переселенців фахівці обласної 

мобільної бригади відвідали два заклади, де проживають ВПО, ознайомилися 

із умовами та комплексом соціально-медичних, юридичних та психологічних 

послуг для цих осіб. 

Зауважимо, що завдання мобільних бригад під час таких зустрічей – не 

тільки розповісти переселенцям про можливості отримати допомогу, але й 

почути їхні проблеми, зробити усе, щоби проживання у громадах для цих 

людей було безпечним і комфортним. 

Йшлося про програми державної соціальної підтримки, гуманітарну 

допомогу від благодійних фондів, надання психологічної, юридичної 

допомоги, актуальні зміни у законодавстві, можливості звернень до центру 

вторинної правової допомоги, особливо для тих переселенців, у яких було 

пошкоджено чи знищено майно внаслідок війни. 



Фахівці також розповіли про вирішення питань обласними філіями 

Пенсійного фонду, центру зайнятості щодо вибору актуальних робітничих 

професій, проходження необхідних курсів перекваліфікації. 

Учасники зустрічі домовилися й про подальші заходи, спрямовані на 

додержання прав внутрішньо переміщених людей в умовах воєнного стану. 

 

*** 

 

12.05.2023 

mind 

https://mind.ua/news/20257274-uryad-vidiliv-220-mln-grn-na-

kompensaciyu-komunalnih-poslug-pereselencyam-shmigal 

Уряд виділив 220 млн грн на компенсацію комунальних послуг 

переселенцям – Шмигаль 

Центральним органам виконавчої влади виділили 6,7 млн грн для 

компенсації підприємствам державної власності 

Уряд виділив 220 млн грн на компенсацію комунальних послуг 

переселенцям – Шмигаль 

Центральним органам виконавчої влади виділили 6,7 млн грн для 

компенсації підприємствам державної власності 

Кабінет Міністрів виділив ще 220 млн грн на компенсацію за спожиті 

комунальні послуги під час розміщення переселенців у будівлях державної та 

комунальної власності. 

Про це повідомив представник уряду в парламенті Тарас Мельничук. 

У Mind з'явився телеграм-канал Mind tweet, де ви першими отримуєте 

головні новини, що мають вплив на економіку та бізнес. Підписка зберігає ваш 

час та гроші. 

«Продовжуємо подальшу підтримку регіонів через виділення коштів на 

компенсацію за спожиті комунальні послуги при розміщенні переселенців у 

будівлях державної та комунальної власності. Виділяємо на це чергові 220 млн 

гривень. Допомагаємо тим, хто допомагає українцям, які вимушено залишили 

домівку через війну», – сказав прем'єр-міністр Денис Шмигаль на засіданні 

уряду. 

Зазначається, що центральним органам виконавчої влади виділено 6,7 

млн грн для надання компенсації підприємствам, установам державної форми 

власності, які належать до сфери їхнього управління; Міністерству освіти і 

науки – 23,1 млн грн для надання компенсації державним установам, які 

належать до сфери його управління, і приватним навчальним закладам. 

 

*** 

 

12.05.2023  

На Бучанщині будують модульне містечко для переселенців 

https://obukhiv.info/news/na-buchanshchini-buduiut-modulne-mistechko-

dlya-pereselentciv/ 



У Ворзелі розпочали будівництво модульного містечка для 

внутрішньо переміщених осіб. 

Про це “Хронікам Обухова” повідомляє "Моя Київщина". 

Зазначається, що пілотний проєкт RE:Ukraine Housing реалізовує студія 

Balbek Bureau. Виконавці наголошують на тому, що намагаються реалізувати 

проєкт якісно і швидко. 

Окрім цього було обрано спосіб прокладки комунікацій, який дозволяє 

не руйнувати наявну заасфальтовану дорогу. 

Окрім житла, яке забезпечить всі базові потреби мешканців, на території 

містечка будуть функціонувати простір дозвілля та центр взаємодії ВПО та 

місцевої громади: тут спланували конференц-залу, кабінети реабілітолога, 

психолога та масажиста, - додають журналісти. 

Нагадаємо, переселенців, які проживають на території Гостомельської 

громади просять перереєструватись, оновивши довідки ВПО. Це стосується 

тих українців, які отримали довідку до березня 2023 року. 

 

*** 
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ILikeNews.com.ua 

https://ilikenews.com/news/rehiony/novyny-

vinnychchyny/suspilstvo/robota-dlya-pereselentsiv-u-vinnytskiy-ova-rozpovily 

Роботa для переселенців: у вінницькій ОВA розповіли про ситуaцію 

нa ринку прaці 

Від почaтку повномaсштaбного вторгнення до Вінницької облaсної 

служби зaйнятості звернулися 4328 громaдян з числa ВПО. Стaном нa 

середину трaвня вдaлось прaцевлaштувaти 1090 вимушених переселенців. 

Про це в ході нaрaди під головувaнням Віцепрем’єр-міністрa – Міністрa 

з питaнь реінтегрaції тимчaсово окуповaних територій Укрaїни Ірини Верещук 

розповів очільник вінницької ОВA Сергій Борзов. 

Про це інформує пресслужба Вінницької ОВА.  

У пресслужбі відомства зaувaжили, що нaрaзі питaння 

прaцевлaштувaння зaлишaється болючим для бaгaтьох укрaїнців, особливо 

для тих – хто був змушений шукaти прихисток в інших облaстях.Водночaс у 

відомстві зaувaжили, що для того, aби покрaщити економічну ситуaцію в 

крaїні тa зaбезпечити громaдян роботою в крaїні діє прогрaмa нaдaння 

мікрогрaнтів. 

Зокремa, стaном нa трaвень 29 осіб з числa ВПО, які зaреєстровaні нa 

Вінниччині, отримaли  7,3 млн грн. a створення, aбо розвиток влaсного бізнесу. 

Окрім того, профільні фaхівці постійно проводять роз’яснювaльну 

роботу в місцях компaктного проживaння ВПО для ознaйомлення з умовaми 

реєстрaції в службі зaйнятості, нaявними aктуaльними вaкaнсіями і 

пропозиціями роботи. 

 

 



*** 
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borg.expert 

https://borgexpert.com/news/povtornyi-tymchasovyi-zakhyst-iak-

ukraintsiam-otrymaty-prykhystok-u-nimechchyni-pislia-inshoi-krainy 

Повторний тимчасовий захист: як українцям отримати прихисток 

у Німеччині після іншої країни 

Писати потрібно німецькою або англійською мовою за адресою: hotline-

germany@bamf.bund.de 

Українські біженці продовжують обирати Німеччину як найбільш 

популярну країну для міграції завдяки сильній соціальній підтримці. Наразі на 

території ФРН перебувають понад мільйон переселенців, які змушені були 

покинути України через війну. 

Для того, щоб знаходитися на території Німеччині та отримувати 

соціальну й фінансову підтримку від держави, біженцям необхідно 

оформлювати тимчасовий захист. Розповідаємо, чи нададуть у Німеччині 

прихисток тим, хто вже скористався тимчасовим захистом в іншій країні ЄС. 

Що робити, якщо ви оформили тимчасовий захист в іншій країні ЄС, але 

вирішили їхати до Німеччини? 

За даними німецько-української асоціації “Ukrainian Future”, у ФРН 

передбачено можливість надання захисту для тих, хто вже скористався 

тимчасовим захистом в іншій країні ЄС. 

Зокрема, як повідомляє міграційна служба Німеччини (BAMF), рішення 

щодо того, чи приймати або відхиляти переселенців базується на розсуді 

окремого чиновника, який здійснює перевірку документів. 

“Ukrainian Future” радить біженцям отримати письмову відмову від 

захисту в іншій країні ЄС, хоча це не гарантує успішного процесу отримання 

захисту в Німеччині. 

За даними організації, хоча індивідуальний підхід забезпечується 

прийняттям рішень на комунальному рівні, у цьому немає гарантій для 

переселенців, що їх приймуть після того, як вони вже скористалися захистом 

в іншій країні. 

Зверніть увагу! Офіційно Німеччина не вводила обмеження на прийом 

українських біженців після отримання тимчасового захисту в іншій країні, як 

це зробили Чехія та Польща. 

Перш за все, для отримання відповіді на ваш запит, необхідно 

звернутися до міграційної служби Німеччини з запитом про прийом і умови 

прийому перед офіційним поданням заяви на захист. При цьому слід вказати 

своє ім’я та прізвище. 

Ви отримаєте відповідь на ваші дані і якщо вона буде позитивною, то 

отримаєте підтвердження. 

Писати потрібно німецькою або англійською мовою за адресою: hotline-

germany@bamf.bund.de. 
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MalynMedia 

https://malyn.media/novyny/viyna/na-zhytomyrshchynu-pereikhalo-blyzko-

65-tysiach-pereselentsiv-z-nykh-18-tysiach-dity/ 

На Житомирщину переїхало близько 65 тисяч переселенців: з них 18 

тисяч – діти 

Нарахували також майже 400 багатодітних родин 

За останній рік Житомирська область стала місцем прихистку для більш 

ніж 65 тисяч переселенців з різних куточків країни, які були змушені залишити 

свої міста через війну та шукати новий дім. 

Про це 11 травня повідомляє пресслужба Житомирської ОВА. 

«Завдячуючи спільним зусиллям Житомирської ОВА, громад області, 

благодійників та волонтерів, Житомирщина з перших днів приймала 

переселенців з Київщини, Харківщини, Донеччини, Херсонщини та інших 

регіонів. Із загальної кількості переселенців, що проживають в нашій області, 

перебуває понад 18 тисяч дітей та 399 багатодітних родин. Своєю чергою, на 

Житомирщині поселено майже 3 тисячі осіб з інвалідністю, частина з яких 

проживає в соціальних закладах області, зокрема у геріатричних пансіонатах», 

— йдеться в повідомленні. 

Зазначається, що за підтримки місцевої влади, переселенці зі сходу 

України отримали підтримку та допомогу в різних аспектах: 

забезпечення житлових умов; 

фахова медична допомога; 

соціальна адаптація; 

працевлаштування. 

В ОДА інформують, що з квітня цього року до області прибуло шість 

евакуаційних поїздів, організованих спільно з Міністерством реінтеграції, 

Житомирською ОВА та АТ «Укрзалізниця». 

Загалом було прийнято 197 вимушених переселенців з Донеччини, які 

розміщені у місцях тимчасового перебування Бердичівського, Житомирського 

та Звягельського районів. Усім евакуйованим особам надано одноразову 

грошову виплату та комфортні умови для проживання в соціальних 

гуртожитках. 

 

*** 
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Молодий буковинець 

https://molbuk.ua/news/285326-na-bukovyni-volontery-rozpochaly-novyi-

proiekt-z-nadannia-kompleksnoi-dopomogy-pereselenciam.html 

На Буковині волонтери розпочали новий проєкт з надання 

комплексної допомоги переселенцям 



З травня 2023 року ГО “Фонд “Буковина інноваційна” розпочала проєкт 

із надання комплексної різносторонньої допомоги внутрішньо переміщеним 

особам за підтримки Acted Ukraine та Гуманітарного фонду для України. 

Він охоплює найбільш густонаселені громади Чернівецької області: 

Чернівецьку, Вижницьку, Сторожинецьку, Берегометську, повідомлять 

волонтери. 

Діяльність передбачає декілька компонентів: гуманітарний, соціально-

психологічний, тренінговий. Планується, що в межах гуманітарного 

компоненту 1230 сімей ВПО отримають продуктові та гігієнічні набори. 

Також буде надана допомога з облаштування прихистків, надання засобів 

обігріву тим, хто найбільше потребує. 

Соціально-психологічна допомога передбачає проведення занять із 

проєктивних методик із дітьми. Використання арт-терапії, ліплення, 

театральних засобів під час таких занять покликані допомогти людям, що були 

вимушені залишити свої домівки через військові дії, подолати або принаймні 

зменшити рівень тривожності. 

“Ми вже маємо досвід роботи із внутрішньо переміщеними особами, 

тож напрацювали свій підхід. Звісно, важливо задовольнити базові потреби 

людей, але ми не забуваємо і про психологічну підтримку. Опинившись в 

безпеці, ВПО мають можливість налагодити нові соціальні зв`язки, знайти 

себе на новому місці, адже багато хто розуміє, що навіть після такої бажаної 

перемоги потрібен буде час для відбудови. Тож велика частина людей 

залишатиметься у приймаючих громадах. Завдяки підтримці ACTED ми 

надаємо комплексну допомогу, щоб ВПО якнайшвидше могли повернутися до 

повноцінного життя та комфортно жити на новому місці” – кураторка проєкту 

Тетяна Мосін. 

Ще один етап проєкту громадської організації “Фонд “Буковина 

інноваційна” – розвиток власної стратегії розвитку для дорослих. Залучений 

коуч допоможе учасникам проєкту написати привабливе для роботодавця 

резюме, знайти бажану роботу. Очікується, що цей компонент зможе 

допомогти щонайменше 50-80 внутрішньо-переміщеним особам. 

Проєкт “Надання комплексної різносторонньої допомоги внутрішньо 

переміщеним особам” впроваджується ГО “Фонд Буковина інноваційна за 

сприяння ACTED у рамках “Technical and material support in local organisations 

and volunteer groups in Ukraine”, що фінансується спільно з Гуманітарним 

фондом для України. 

 

*** 
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Today.ua 

https://biz.today.ua/ru/v-germanyy-uvelychyly-vyplaty-na-ukraynskyh-

bezhentsev-na-chto-mozhno-budet-potratyt-pomoshh/ 

В Германии увеличили выплаты на украинских беженцев: на что 

можно будет потратить помощь 



Правительство Германии выделило дополнительный 1 миллиард евро на 

поддержку украинских беженцев. Эта сумма будет распределена между 

федеральными землями и потрачена на размещение и обеспечение прибывших 

украинцев. 

Как известно, некоторые регионы Германии прекратили принимать 

беженцев из Украины, так как перевыполнили план на ближайшие месяцы. 

Однако въезд в Германию для украинцев по прежнему открыт, и они получают 

здесь убежище, право на работу, социальную помощь, медицину и т.д. 

Ранее канцлер Олаф Шольц заявлял, что дополнительные средства на 

прием украинцев выделены не будут. По словам Шольца, сейчас в Германии 

живет наиболее многочисленная в Европе община украинских беженцев, и 

число тех, кто ходатайствует об убежище из других стран только растет. 

Как известно, Германия ведет довольно либеральную политику 

относительно всех беженцев, и только с начала 2023 года в Германии было 

подано 101 981 прошение об убежище – на 78% больше, чем за аналогичный 

период прошлого года. В этой статистике не учитываются граждане Украины, 

которым не нужно отправлять официальные запросы. 

"Мы приняли много беженцев из Украины, которые нашли убежище в 

Германии и были поддержаны огромным числом волонтеров. В настоящее 

время в ФРГ зарегистрировано около миллиона украинских беженцев. На 

сегодняшний день это самый высокий показатель среди европейских стран. В 

то же время растет число просителей убежища в Германии из других стран", - 

заявил канцлер ФРГ Олаф Шольц. 

Какие выплаты получают украинцы в Германии 

С 1 января 2023 года переселенцы в Германии получают: 

502 евро на взрослых; 

420 евро на детей от 14 до 17 лет; 

348 евро на детей от 6 до 13 лет. 

 

*** 
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Фокус 

https://focus.ua/uk/world/566125-sotni-ukrainskih-bezhencev-vyselyat-s-

kruiznogo-korablya-v-shotlandii-do-iyulya-foto 

Сотні українських біженців виселять з круїзного корабля у 

Шотландії до липня 

Більшість переселенців із України каже, що хотіли б залишитися жити в 

Единбурзі чи десь неподалік. Але у звіті місцевого житлового комітету 

повідомляється, що житло для багатьох українських біженців досі не 

доступне. 

На круїзному кораблі MS Victoria, яке з минулого літа пришвартовано в 

Лейті, що в передмісті Единбурга, мешкає понад тисяча біженців з України. У 

грудні контракт на надання корабельної площі для українських переселенців 



продовжили, але тепер шотландський уряд заявляє, що 11 липня термін дії 

угоди закінчиться. Про це повідомляє ВВС. 

Не всі люди, що проживають на борту, залишаться в Единбурзі, комусь 

доведеться переїхати і в інші регіони Шотландії. 

Керівництво країни використовує для цього ще один такий корабель. Він 

стоїть у порту Глазго і став домом для 1200 українських біженців, угода діяла 

до березня 2023 року. 

Тим, хто не знайде домівку, у липні доведеться переїжджати, радше за 

все, їх тимчасово переселять до готелів, за які доведеться платити уряду 

Шотландії. 

Насамперед співробітники британського "Червоного хреста" закликали 

не розміщувати переселенців до ізольованих кают, або кают без вікон. 

Українці хочуть залишитися в Единбурзі 

За інформацією благодійної організації, багато хто турбується про те, де 

їм доведеться жити надалі. 

У звіті житлового комітету міської ради Единбурга повідомляється, що 

на той час, коли закінчиться термін угоди з власниками круїзного корабля, 

житло для багатьох українських біженців все ще не буде доступним. 

Більшість громадян України, яким довелося жити на кораблі, кажуть, що 

хотіли б залишитися жити в Единбурзі або десь неподалік. 

Представник місцевої ради Пол Лоуренс сказав, що сподівається, що 

діти залишаться в їхній нинішній школі і їм не доведеться їздити в інші райони 

міста. 

2 млн євро на будинки для українців у Шотландії 

На нещодавньому засіданні міської ради також обговорювався 

законопроєкт, що передбачає виділення 1,72 млн фунтів стерлінгів (майже 2 

млн євро) на ремонт покинутих будинків, щоб зробити їх придатними для 

проживання та розмістити в них українців. 

Очікується, що перші 20 відремонтованих будинків будуть готові вже до 

кінця травня. Але 30 інших будинків все ще вимагають "масштабних робіт" і 

найближчим часом готові не будуть. 

Нагадаємо, що вимушені переселенці на круїзному кораблі MS Victoria 

кажуть, що їм "нема на що скаржитися". Сніданок та вечерю видають, а обід 

можна купити за 4 фунти стерлінгів на людину. У місто везе автобус, щоб у 

школярів була можливість відвідувати заняття та екскурсії. 

 
 

 

 

 

 



Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 
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Волинь Online 
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finansovoyi-dopomogy-pereselenczyam-vid-uvkb-oon/ 

У КОВЕЛІ ЗБИРАТИМУТЬ ДАНІ НА ОТРИМАННЯ ФІНАНСОВОЇ 

ДОПОМОГИ ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ ВІД УВКБ ООН 

У місті працюватиме мобільна бригада БФ «Право на захист» зі збору 

даних на отримання фінансової допомоги переселенцям від УВКБ ООН. 

Про це повідомляють на веб-сайті Ковельської міськради. 

15 травня (з 11:00 до 18:00) та 16 травня (з 9:00 до 16:00) у Ковелі за 

адресою: вул. О. Пчілки, 17 працюватиме мобільна бригада Благодійного 

фонду «Право на захист» зі збору даних на отримання фінансової допомоги 

переселенцям від УВКБ ООН: 2220 гривень щомісячно на особу з розрахунком 

на три місяці. 

Подати заявку можуть ВПО, постраждалі від воєнних дій, а також ті, хто 

повернувся до свого постійного місця проживання (зокрема, і з-за кордону) та 

має певні категорії вразливостей. 

Наприклад: 

– родина, яка має лише одного з батьків з одним або кількома дітьми 

віком до 18 років, або з особами похилого віку (55 років і старше); 

– родина, яку очолює одна/кілька самотніх осіб похилого віку (55 років 

і старше), або особа похилого віку з однією чи кількома дітьми віком до 18 

років; 

– родина з однією або кількома особами з особливими потребами 

(інвалідність, хронічні захворювання тощо) з документальним 

підтвердженням; 

– прийомні сім’ї, які опікуються дітьми без супроводу та дітьми, 

розлученими з батьками (потрібне документальне підтвердження). 

Не зможуть зареєструватися тільки ті родини, що вже отримували 

грошову допомогу від міжнародних організацій! 

 

*** 
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Чеська організація купуватиме соціальне житло для переселенців в 

Україні 



Чеська некомерційна неурядова організація «Людина в біді» (People in 

need) запустить проєкт з придбання соціального житла для внутрішньо 

переміщених осіб та вразливих верств населення. Проєкт реалізовуватимуть 

на Вінниччині. Про це повідомили у Вінницькій обласній військовій 

адміністрації. 

Як розповіла заступниця начальника Вінницької ОВА Наталя Заболотна, 

соціальне житло не лише купуватимуть, а й будуватимуть під нього нові 

будинки, а також відновлюватимуть та модернізуватимуть уже наявні. 

Проте, вочевидь, перевага надаватиметься заме купівлі нового житла, 

адже такий варіант найшвидший. 

«Наразі все обговорюється, тому що все ж найшвидше купити квартиру. 

А терміновість у такій справі — надважлива», — наголосила Заболотна. 

 


